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PROVINCIA DE TUCUMAN

FICHA TECNICA

LOCALIDADES RELEVADAS

San Miguel de Tucumán

Yerba Buena
Lules

Banda del Río Salí
Alderetes
Tafí Viejo

Concepción
Simoca

Monteros
El Manantial
Ranchillos
Las Talitas

Trinidad
Atahona
Acheral

Burruyacu
Garmendia
Graneros
Lamadrid
Bella Vista
Famaillá

Dirección Hugo Haime & Asociados

Relevamiento 13 al 19 de Febrero de 2025

Universo Población residente en la Provincia de Tucumán, de 
16 años o más en condiciones de votar

Diseño 
muestral

Muestra domiciliaria. Polietápico, combinando 
técnicas de estratificación y cuotas de sexo y edad 
ajustadas a parámetros poblacionales.
TOTAL DE CASOS: 750 CASOS

Máximo error 
de estimación

± 3,65 porcentuales (k=95,5%) para variables de nivel de 
medición ordinal o menor, con total de casos como base de cálculo 
y bajo el supuesto de selección aleatoria simple sin considerar 
efecto de diseño (deff)
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Percepción del Estado de ánimo de la población

¿Usted diría que la gente está … ?

40%

32%

26%

2%

CON BRONCA

TRISTE Y DESANIMADA

CONTENTA Y ESPERANZADA

NS/NC

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

CON BRONCA 39,5 42,9 33,6 40,3 37,6 41,4 31,9 39,2 49,1 51,1 40,8 43,9 35,2 26,5 24,2 54,5 39,3 35,6 52,1 34,4 54,6 25,5 41,0 40,3 25,9 47,0 52,8 37,5

TRISTE Y DESANIMADA 32,3 31,4 36,6 30,6 30,3 34,3 33,1 30,6 36,0 27,1 32,8 31,8 29,2 42,1 28,4 36,4 30,4 33,5 29,4 31,3 35,2 29,5 34,2 34,0 28,0 28,0 27,8 34,5

CONTENTA YESPERANZADA 26,0 24,3 27,6 26,4 30,6 21,5 32,1 28,7 14,2 15,5 24,2 23,7 32,6 27,0 45,2 7,4 25,1 29,2 17,6 21,5 8,5 42,2 24,7 23,5 43,9 24,9 11,5 28,0

NS/NC 2,2 1,4 2,3 2,7 1,5 2,8 2,9 1,5 0,7 6,3 2,2 0,6 3,1 4,4 2,3 1,8 5,3 1,7 0,9 12,7 1,8 2,8  2,2 2,3  7,9  

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN
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Con Bronca 23 33 27 23 18 17 32 20 15 37 31 33 32 28 29 23 16 20 48 37 36 31 32 49 41 52 56 49 37 38 41 48 52 51 58 57 55 53 48 48 53 57 60 66 70 64 58 57 35 34 42 44 46 51 47 42 59 55 55 60 59 50 49 48 40

Triste/Desanimada 19 25 18 20 16 13 20 22 21 27 25 22 23 22 17 16 21 13 24 25 20 19 21 21 19 27 24 26 18 20 23 30 26 27 27 24 28 32 24 23 23 28 26 25 24 27 30 26 24 28 23 26 25 22 24 26 27 36 32 31 32 35 33 31 32

Cont./Esperanzada 57 41 55 57 65 69 47 55 61 35 43 44 43 48 53 60 62 66 26 37 43 49 46 30 39 20 19 22 43 42 36 22 21 21 14 19 17 14 27 27 24 14 13 9 6 8 11 16 11 17 17 16 18 13 14 22 9 8 8 5 5 12 13 18 26

M iedo / Temor 30 21 15 10 8 13 13 9

Ns/Nc 1 1 0 0 1 1 1 3 3 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 3 2 0 0 1 1 1 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 2 4 3 1 2 1 5 1 5 4 3 3 5 3 2
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Percepción del Estado de ánimo de la población
¿Usted diría que la gente está … ?

- Evolución -
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PROVINCIA DE TUCUMAN

15
12
10

31
30
30

23
20
20

BAJOS SALARIOS

FALTA DE SEGURIDAD

DESOCUPACIÓN/FALTA DE TRABAJO

AUMENTO DE PRECIOS-INFLACIÓN

DROGAS

POBREZA- MISERIA

SALUD - HOSPITALES

CORRUPCIÓN EN GOB. PROV.

EDUCACIÓN - ESCUELAS

Problemas más importantes de la Provincia
Guiada, Múltiple. Menciones >5%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

BAJOS SALARIOS 31,4 28,8 41,1 27,8 36,9 26,2 27,1 33,7 35,0 30,6 30,9 31,3 36,5 17,2 22,7 38,7 45,9 31,2 35,2 17,3 37,9 26,7 20,8 35,5 24,7 16,3 24,6 32,7
FALTA DE SEGURIDAD 29,8 32,0 24,1 31,4 27,1 32,4 35,3 29,4 26,5 15,0 29,3 24,0 38,1 25,5 37,6 23,4 16,9 29,9 29,2 31,5 21,5 36,6 37,7 26,5 32,4 40,4 47,5 28,3
DESOCUPACIÓN/FALTA DE TRABAJO 29,6 30,6 29,9 28,6 27,8 31,4 23,0 35,8 31,0 24,9 32,4 26,0 27,3 25,1 24,7 34,9 25,0 30,8 27,7 22,6 34,0 24,8 36,3 29,0 28,1 35,5 26,1 32,1
AUMENTO DE PRECIOS-INFLACIÓN 23,3 19,7 28,4 23,3 23,5 23,2 17,6 23,7 26,3 40,1 27,4 25,8 12,2 15,1 15,3 31,0 25,1 24,6 19,9 22,4 32,0 16,5 13,1 28,7 14,7 12,6 15,0 9,5
DROGAS 20,2 18,2 17,5 23,5 21,2 19,2 22,9 22,8 13,5 12,0 19,6 20,6 21,7 17,4 24,8 15,4 23,2 21,4 15,0 27,4 18,1 21,9 21,3 19,1 20,8 20,9 28,8 21,7
POBREZA- MISERIA 20,0 22,1 18,5 19,2 17,8 22,2 23,4 14,6 21,2 28,6 20,8 18,7 17,4 27,9 16,1 24,3 14,1 19,3 20,4 28,0 20,5 18,5 29,2 21,0 15,4 17,2 14,9 28,3
SALUD - HOSPITALES 14,6 12,7 15,2 15,9 9,5 19,5 14,4 12,2 16,5 22,7 17,3 12,1 11,4 8,9 14,0 14,8 19,7 13,8 17,7 11,7 17,3 12,7 9,3 15,6 12,1 13,6 11,3 13,5
CORRUPCIÓN EN GOB. PROV. 12,1 15,8 8,8 11,0 14,7 9,6 14,3 9,2 14,3 10,8 5,6 17,4 16,2 42,6 17,4 7,2 9,7 10,7 15,8 13,3 5,9 17,7 12,7 6,7 31,7 24,1 14,9 6,2
EDUCACIÓN - ESCUELAS 10,3 12,0 5,0 12,0 10,0 10,5 13,6 10,7 5,7 4,8 9,3 12,2 9,9 14,7 15,6 5,5 4,2 8,4 15,2 11,8 7,2 12,7 14,1 9,4 11,0 12,3 10,0 14,4
INUNDACIONES 3,5 3,5 5,4 2,3 4,7 2,2 5,7 1,6 3,2 3,2 3,6 3,2 3,9 0,9 5,3 1,8 1,2 4,2 1,1 4,5 2,0 4,8 2,9 3,0 4,0 3,0 2,8 8,2
VIVIENDA 2,0 0,5 3,7 2,1 3,2 0,8 0,9 3,6 1,3  2,0 3,4 0,9  3,0 0,8 4,0 2,4 1,2  0,9 3,0 0,7 2,6  2,3 0,8  
TURISMO 0,3 0,5  0,4 0,7    1,5   0,8  3,1 0,3 0,3  0,2 0,7  0,3 0,3   2,5    
OTROS 1,7 2,2 2,3 1,0 1,7 1,8 1,1 1,1 2,7 5,7 0,6 4,6 2,0 0,8 2,0 1,6  2,1 0,9 0,7 1,4 2,1 1,1 1,7 2,3 1,7 2,7  
NINGUNO 0,2 0,5   0,3   0,4   0,3    0,4   0,2    0,3      2,6

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
  Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Problemas más importantes de la Provincia

Guiada, Múltiple. Menciones >5%
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BAJOS SALARIOS 10 10 18 29 29 17 24 21 22 33 30 27 24 21 18 16 18 16 19 18 17 23 17 17 20 21 21 21 15 20 16 14 16 17 28 25 23 29 19 28 31

INSEGURIDAD 9 5 14 11 15 17 20 40 47 33 34 35 36 40 36 43 50 49 45 51 49 32 45 40 45 44 38 40 40 44 43 49 46 43 35 34 34 34 44 27 30

DESOCUPACION 33 52 54 56 52 55 51 48 39 35 34 47 34 29 34 37 33 29 34 32 33 39 35 40 40 40 37 46 45 41 47 43 44 34 31 38 33 32 29 32 30

AUMENTO DE PRECIOS 12 5 5 10 13 9 23 16 26 33 42 19 26 27 27 28 20 24 27 22 15 19 16 16 15 21 18 15 19 18 16 18 17 21 24 28 24 24 23 28 23

DROGAS 16 20 14 19 18 24 23 24 19 22 18 26 19 20 18 21 20 21 17 20 13 13 16 12 10 16 10 16 18 20

POBREZA 39 25 23 21 19 20 25 19 17 18 18 20 13 12 13 11 13 8 10 11 14 18 21 21 16 22 26 18 25 26 23 23 23 26 22 21 23 23 26 25 20

SALUD 25 17 14 12 13 16 13 12 11 9 8 7 15 32 30 24 8 9 12 11 10 17 12 10 10 8 10 9 9 8 9 7 11 11 14 12 18 19 16 10 15

CORRUPCION EN GOB.PROV 16 12 15 9 15 11 12 11 10 15 11 14 14 18 23 18 19 19 19 16 16 18 16 16 19 16 17 17 20 19 22 20 19 19 17 15 15 12

EDUCACION 30 11 11 6 10 9 10 7 7 7 8 4 8 6 7 6 8 11 6 10 7 12 6 9 9 6 9 10 7 6 6 7 5 6 10 7 6 8 7 10 10
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Aprobación/Desaprobación de la Gestión del Presidente Milei

Aprueba
47%

Ns/Nc
4%

Desaprueba
49%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APRUEBA 47,3 52,8 42,8 45,4 52,1 42,8 59,0 48,9 31,4 28,0 41,2 50,3 58,0 56,4 48,9 45,4 35,6 12,2 80,5 40,3 38,1 69,7 71,2 53,4 53,1

DESAPRUEBA 48,6 44,5 53,8 48,9 43,2 53,7 37,1 47,1 63,1 70,7 55,2 45,6 36,0 42,2 47,8 52,8 40,3 84,1 14,7 58,1 57,5 26,0 25,9 41,9 44,6

NS/NC 4,1 2,7 3,4 5,7 4,7 3,5 3,9 4,0 5,5 1,3 3,6 4,1 6,0 1,4 3,3 1,8 24,2 3,7 4,7 1,6 4,4 4,4 2,9 4,7 2,3

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Aprobación/Desaprobación de la Gestión del Presidente Milei

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APRUEBA 47,3 55,8 36,7 44,5 27,0 64,3 13,7 71,3 34,5

DESAPRUEBA 48,6 40,3 60,9 48,4 70,2 32,4 83,6 23,6 61,7

NS/NC 4,1 3,9 2,4 7,0 2,7 3,4 2,7 5,1 3,7

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Calificación de la dirección en que Milei está llevando al país

Correcta
49%Equivocada

48%

Ns/Nc
3%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

CORRECTA 49,1 52,2 47,3 47,6 54,8 43,7 63,6 47,6 35,1 26,5 42,7 50,4 60,7 63,7 97,1 3,0 41,2 50,5 46,8 41,4 14,0 82,5 40,3 39,9 73,6 70,5 55,5 54,4

EQUIVOCADA 47,6 45,4 51,9 46,8 42,0 52,9 34,3 49,8 59,1 67,5 54,2 45,8 35,3 35,0 2,4 94,9 8,5 47,6 51,1 32,6 82,1 14,6 57,4 56,1 25,0 28,0 38,9 44,6

NS/NC 3,3 2,4 0,8 5,6 3,3 3,4 2,1 2,6 5,7 6,0 3,1 3,8 4,0 1,4 0,5 2,1 50,3 1,9 2,1 26,0 3,9 2,9 2,3 4,0 1,4 1,4 5,6 1,0

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Posición Frente al Gobierno Nacional de Milei

Adherente
48%Opositor

47%

Ns/Nc
5%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ADHERENTE 47,5 50,8 44,6 46,4 52,6 42,7 59,7 47,4 34,1 27,3 40,2 49,9 61,0 59,9 95,7 2,2 27,8 49,1 45,6 36,1 12,0 81,7 35,4 38,3 74,2 68,4 50,8 51,2

OPOSITOR 46,9 43,9 52,8 45,9 41,8 51,8 34,3 47,9 59,8 66,0 53,8 45,2 34,3 32,7 1,7 94,1 9,4 46,8 49,7 36,6 82,1 13,6 54,7 57,1 22,8 18,2 41,4 42,4

NS/NC 5,6 5,2 2,6 7,7 5,7 5,5 6,0 4,7 6,1 6,7 6,0 4,9 4,7 7,4 2,6 3,7 62,8 4,2 4,7 27,3 6,0 4,7 9,9 4,6 3,0 13,4 7,8 6,5

Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con el AJUSTE ECONÓMICO que está llevando a cabo Milei?

55%

41%

4%

ACUERDO

DESACUERDO

Ns/Nc

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ACUERDO 41,4 46,5 35,9 40,2 47,0 36,0 51,9 40,9 28,7 28,6 33,5 43,9 55,0 58,9 82,1 3,0 25,8 41,5 42,2 36,8 7,5 73,7 31,7 32,7 62,1 61,7 49,0 49,7

DESACUERDO 54,7 50,7 61,4 54,1 46,7 62,3 43,3 55,5 67,3 70,2 62,3 50,6 42,8 40,2 14,7 94,3 46,4 54,7 55,0 53,4 89,4 21,7 64,0 63,4 31,9 36,9 44,7 48,1

NS/NC 3,9 2,8 2,8 5,6 6,4 1,6 4,8 3,6 4,0 1,3 4,2 5,5 2,3 0,8 3,1 2,7 27,8 3,8 2,9 9,8 3,2 4,6 4,3 3,9 6,0 1,4 6,3 2,2

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje
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PROVINCIA DE TUCUMAN

39%
56%

5%

Positiva

Negativa

Ns/Nc

26% 33%

5%

36%

Muy bien/bien

Regular

Mal/muy mal

Ns/Nc

DATOS AGRUPADOS

¿Cómo está haciendo las cosas Milei con relación a la Provincia de Tucumán?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 33,2 29,8 29,7 38,3 37,2 29,4 36,3 37,1 24,1 23,7 27,2 39,9 39,5 44,5 60,6 5,8 42,0 36,3 26,1 24,6 10,3 55,3 24,8 28,9 47,1 42,3 36,9 31,9

REGULAR 35,6 42,4 46,3 23,1 34,6 36,4 42,2 29,8 37,8 27,0 37,0 30,0 35,8 41,3 31,0 40,4 31,1 36,8 33,5 28,6 41,1 31,6 25,5 37,6 34,9 28,3 26,9 34,8

MUY MAL/MAL 26,5 22,6 20,9 33,3 24,6 28,3 19,8 28,1 29,8 41,3 31,3 26,2 17,4 14,2 3,6 50,4 8,1 22,5 36,4 33,9 44,0 7,9 48,3 28,2 13,3 25,9 31,4 33,3

NS/NC 4,7 5,2 3,1 5,3 3,6 5,8 1,7 5,0 8,3 7,9 4,5 3,9 7,3  4,8 3,5 18,7 4,3 4,0 12,9 4,7 5,1 1,4 5,3 4,8 3,5 4,9  

TOTAL POSITIVO 55,8 57,1 58,7 53,0 60,1 51,7 64,8 59,2 40,4 38,5 51,4 58,8 61,0 69,1 88,9 22,1 72,6 58,7 48,6 50,6 31,9 79,9 37,7 51,3 72,1 65,5 56,2 53,4

TOTAL NEGATIVO 39,5 37,7 38,3 41,7 36,3 42,5 33,6 35,8 51,3 53,6 44,1 37,3 31,7 30,9 6,3 74,4 8,7 36,9 47,5 36,5 63,4 15,0 60,9 43,4 23,2 30,9 38,9 46,6

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN

Mucho + 
Bastante

28%

Poco + 
Nada
55%

Ns/Nc
17%

Mucho
5%

Bastant
e
23%

Poco
35%

Nada
19%

Ns/Nc
18%

¿Ud. piensa que Milei está cumpliendo con la promesa que le hizo a Jaldo de 
enviar dinero para obras? 

DATOS AGRUPADOS

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUCHO 5,3 7,6 4,2 4,1 5,4 5,3 2,8 7,8 4,4 6,8 4,1 7,5 7,3 1,7 10,7 0,6  6,3 3,5 1,9 1,7 9,1 1,9 6,1 1,9 6,1 6,6 1,7

BASTANTE 22,5 20,1 28,6 20,8 27,5 17,7 27,2 21,3 19,5 14,1 18,0 29,2 26,2 27,3 39,5 5,8 23,7 23,7 17,7 27,6 10,3 34,8 13,4 18,9 36,0 32,7 10,7 23,9

POCO 35,4 38,1 40,5 30,0 36,3 34,5 36,9 35,0 35,6 29,7 38,0 28,7 32,9 45,3 25,7 44,3 41,6 37,1 32,8 25,8 41,8 30,5 26,9 38,9 29,5 25,5 21,9 38,2

NADA 19,2 18,9 14,6 22,3 17,4 20,9 14,1 18,7 22,0 38,7 22,6 22,5 9,9 7,5 2,8 36,3 5,9 18,7 22,2 13,1 32,7 4,5 38,2 22,6 8,4 8,2 25,4 19,2

NS/NC 17,6 15,4 12,1 22,9 13,4 21,6 18,9 17,2 18,5 10,7 17,3 12,0 23,8 18,1 21,4 13,0 28,8 14,3 23,8 31,7 13,5 21,1 19,7 13,4 24,1 27,5 35,4 17,1

MUCHO/BASTANTE 27,8 27,6 32,9 24,9 32,9 23,0 30,1 29,2 23,9 21,0 22,1 36,8 33,4 29,1 50,2 6,4 23,7 30,0 21,2 29,4 11,9 43,9 15,3 25,1 38,0 38,9 17,3 25,5

POCO/NADA 54,6 57,0 55,1 52,2 53,7 55,4 51,1 53,7 57,6 68,3 60,6 51,2 42,8 52,8 28,5 80,7 47,5 55,7 55,0 38,9 74,5 35,0 65,0 61,5 37,9 33,7 47,3 57,4

NS.NC. 17,6 15,4 12,1 22,9 13,4 21,6 18,9 17,2 18,5 10,7 17,3 12,0 23,8 18,1 21,4 13,0 28,8 14,3 23,8 31,7 13,5 21,1 19,7 13,4 24,1 27,5 35,4 17,1

Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023

 



14Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Imagen de Dirigentes Nacionales

ORDENADOS SEGÚN  EVALUACIÓN  POSITIVA

Evaluación

MB+Buena Regular MM+Mala Ns/Nc No Conoce
Agrupados Diferencia 

Evaluación
Pos - NegPositiva Negativa

Javier Milei 41,1 24,6 34,2 0 0,0 54 46 8

Cristina Kirchner 36,4 21,5 41,3 0,8 0,0 49,9 49,2 0,7

Patricia Bullrich 34,3 23,7 39,7 2 0,2 47,8 49,9 -2,1

Axel Kicillof 18,8 17,9 37,8 17,1 8,3 29,1 45,4 -16,3

Mauricio Macri 10,9 28,4 59,4 1,3 0,0 21,5 77,3 -55,8
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Javier Milei como dirigente

Evolución

0

20

40

60

80

100

%

MB+Buena 23 27 30 30 28 36 41
Regular 30 18 21 21 20 24 25
MM+Mala 26 30 30 34 46 39 34
Ns/Nc 13 21 13 10 6 0 0
No Conoce 8 5 7 5

O 22 F 23 Ab 23 My 23 Jl 23 O 24 F 25 0

20

40

60

80

100

% Categorías agrupadas

Positiva 41 38 45 46 40 50 54
Negativa 38 36 35 39 53 50 46
Ns/Nc 13 21 13 10 6 0 0
No Conoce 8 5 7 5

O 22 F 23 Ab 23 My 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 41,1 43,2 36,4 42,2 46,6 35,9 51,1 43,0 26,7 24,2 35,1 42,6 51,3 57,1 81,1 3,4 27,0 41,7 41,5 32,8 7,7 72,7 35,0 33,1 63,9 62,3 35,7 47,5

REGULAR 24,6 27,0 24,0 22,9 23,6 25,6 27,9 21,5 26,0 21,4 23,9 25,1 26,4 23,0 18,2 27,1 68,6 23,3 25,3 37,6 28,8 20,4 27,6 24,7 23,1 20,6 36,1 24,6

MUY MAL/MAL 34,2 29,7 39,6 34,9 29,8 38,4 21,0 35,5 47,3 54,4 41,0 32,3 22,3 20,0 0,7 69,5 4,0 35,0 33,2 29,7 63,6 6,9 37,1 42,3 13,0 17,1 27,8 27,9

NS/NC 0,0 0,1    0,0  0,1   0,0      0,5 0,0     0,4    0,4  

TOTAL POSITIVO 54,0 58,6 48,9 53,2 60,9 47,5 67,6 53,5 38,1 36,2 48,7 55,7 64,9 59,4 97,3 10,5 70,4 54,0 55,1 49,8 20,3 86,4 42,7 45,1 78,7 76,8 62,8 52,4

TOTAL NEGATIVO 46,0 41,4 51,1 46,8 39,1 52,5 32,4 46,4 61,9 63,8 51,3 44,3 35,1 40,6 2,7 89,5 29,1 46,0 44,9 50,2 79,7 13,6 56,9 54,9 21,3 23,2 36,8 47,6

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Cristina Kirchner como dirigente
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%

MB+Buena 39 64 64 65 66 69 71 46 54 49 43 45 53 53 53 39 43 44 52 47 45 43 44 44 46 49 45 50 53 55 58 53 36 40 40 39 36 33 36 37 28 30 29 31 27 34 31 36
Regular 34 23 26 23 23 19 17 32 22 27 26 27 23 21 20 11 13 20 14 11 14 14 20 19 19 17 20 19 18 18 17 22 23 19 21 22 24 24 24 21 24 26 24 21 20 26 19 22
MM+Mala 25 13 10 12 10 11 12 22 24 24 31 27 24 26 27 48 44 35 33 41 40 42 36 36 35 34 35 31 28 27 25 25 41 41 39 39 39 43 40 42 47 44 47 47 52 40 48 41
Ns/Nc 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1
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Positiva 59 79 81 80 82 80 81 63 65 65 60 60 64 64 63 46 51 56 59 54 54 52 56 55 59 61 58 64 66 68 69 67 48 52 53 51 51 48 51 51 43 45 43 43 39 52 43 50
Negativa 39 21 19 20 17 20 19 37 35 35 40 39 35 36 37 53 49 43 40 45 45 47 44 44 41 39 42 36 34 32 31 33 52 48 47 49 48 52 49 49 56 55 57 56 60 47 56 49
Ns/Nc 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 36,4 30,6 45,3 36,0 33,5 39,1 27,1 34,7 47,2 59,4 48,0 32,4 16,7 10,2 14,7 58,0 30,8 40,0 27,1 31,2 62,5 12,2 37,1 46,6 8,7 17,1 31,6 22,6

REGULAR 21,5 20,9 25,5 19,6 19,4 23,5 30,3 18,8 14,8 12,1 24,5 15,0 21,3 17,5 17,7 24,0 36,6 21,4 20,8 26,1 24,7 18,3 23,6 22,7 13,0 21,1 20,0 28,1

MUY MAL/MAL 41,3 48,0 27,9 43,6 45,7 37,0 41,9 44,9 38,0 28,4 27,3 51,0 60,0 72,4 65,8 18,0 32,6 37,4 52,0 42,7 12,8 68,2 35,0 29,8 78,3 61,7 48,4 45,5

NS/NC 0,8 0,5 1,3 0,9 1,4 0,3 0,7 1,6   0,2 1,6 2,0  1,8   1,2    1,2 4,3 0,9    3,8

TOTAL POSITIVO 49,9 44,1 59,7 49,0 45,2 54,4 44,2 49,2 54,6 68,6 64,8 40,0 27,8 23,4 23,6 75,5 51,8 53,1 40,6 50,7 80,7 21,4 51,4 60,3 18,6 31,1 42,7 43,3

TOTAL NEGATIVO 49,2 55,4 38,9 50,1 53,4 45,2 55,1 49,2 45,4 31,4 35,0 58,5 70,1 76,6 74,7 24,5 48,2 45,6 59,4 49,3 19,3 77,4 44,3 38,8 81,4 68,9 57,3 52,8

Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Patricia Bullrich como dirigente

Evolución
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%

MB+Buena 13 15 16 17 13 30 34
Regular 27 18 18 19 23 26 24
MM+Mala 31 40 37 39 49 40 40
Ns/Nc 15 21 18 18 12 3 2
No Conoce 14 5 11 7 2 1 0

O 22 F 23 Ab 23 My 23 Jl 23 O 24 F 25 0

20

40

60

80

100

% Categorías agrupadas

Positiva 25 26 26 29 27 45 48
Negativa 46 47 45 46 59 51 50
Ns/Nc 15 21 18 18 12 3 2
No Conoce 14 5 11 7 2 1 0

O 22 F 23 Ab 23 My 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 34,3 39,4 21,6 37,5 37,9 30,8 43,1 34,9 23,0 20,6 26,8 37,7 46,5 49,4 60,5 8,2 40,0 35,6 28,8 41,5 8,3 57,6 39,8 25,9 60,5 53,9 21,9 44,9

REGULAR 23,7 23,2 33,2 18,5 24,7 22,8 28,5 23,5 20,4 11,0 23,4 24,1 22,4 30,7 30,6 16,9 24,4 24,4 23,9 14,7 19,5 27,1 28,8 24,4 22,7 19,4 23,1 25,9

MUY MAL/MAL 39,7 35,9 44,0 40,4 36,8 42,5 26,9 40,8 51,7 62,0 46,7 36,1 30,0 20,0 7,9 71,7 27,8 38,2 46,8 28,3 68,9 13,8 31,3 46,3 16,8 26,7 53,3 29,1

NS/NC 2,0 1,5 0,9 3,2 0,5 3,5 1,5 0,9 3,7 6,4 2,7 1,8 1,1  0,9 2,7 7,9 1,5 0,5 15,5 2,8 1,6  3,0   1,8  

NO CONOCE 0,2  0,2 0,4 0,1 0,4   1,2  0,3 0,3    0,5  0,3   0,5   0,4     

TOTAL POSITIVO 47,8 52,2 41,0 48,2 52,4 43,5 64,0 46,4 30,8 25,7 41,4 48,2 59,6 65,9 81,3 14,8 53,6 49,1 43,6 50,3 17,0 75,2 56,8 38,9 75,0 64,6 43,7 60,0

TOTAL NEGATIVO 49,9 46,2 57,9 48,2 47,0 52,6 34,5 52,8 64,4 67,9 55,6 49,7 39,2 34,1 17,8 82,1 38,6 49,0 56,0 34,2 79,6 23,2 43,2 57,7 25,0 35,4 54,5 40,0

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Axel Kicillof como dirigente

Evolución
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%

MB+Buena 16 19
Regular 17 18
MM+Mala 42 38
Ns/Nc 15 17
No Conoce 10 8

O 24 F 25 0

20

40
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80

100

% Categorías agrupadas

Positiva 27 29
Negativa 47 45
Ns/Nc 15 17
No Conoce 10 8

O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 18,8 16,3 24,8 17,4 19,0 18,6 7,4 23,5 23,5 36,3 21,5 20,0 12,0 13,6 6,9 30,9 12,8 21,4 13,2 10,4 33,9 5,7 12,0 24,0 7,6 5,2 20,1 9,2

REGULAR 17,9 18,3 17,6 17,8 14,8 20,8 20,9 15,4 19,2 12,8 19,9 11,9 17,3 23,7 10,5 25,1 18,5 17,8 17,6 19,7 24,4 11,4 22,6 20,0 10,3 15,9 8,6 22,3

MUY MAL/MAL 37,8 46,5 27,3 36,7 42,3 33,6 33,8 42,9 38,7 28,1 26,6 49,9 49,3 60,6 60,2 16,3 34,3 34,9 46,9 34,6 12,5 61,8 32,5 28,8 73,2 49,1 46,2 33,7

NS/NC 17,1 15,5 22,6 15,2 15,0 19,2 21,3 13,5 15,3 21,1 20,3 14,0 15,7 2,1 13,6 19,3 32,6 16,9 15,0 29,8 20,5 14,2 15,5 18,2 7,7 22,7 19,5 14,0

NO CONOCE 8,3 3,4 7,7 13,0 8,9 7,8 16,6 4,7 3,3 1,7 11,7 4,2 5,7  8,9 8,4 1,7 8,9 7,3 5,5 8,8 6,9 17,4 9,0 1,1 7,0 5,6 20,8

TOTAL POSITIVO 29,1 27,9 35,7 26,1 27,0 31,1 19,4 32,2 33,4 47,6 33,8 27,7 18,8 26,8 12,3 46,6 15,9 32,4 20,4 25,3 49,6 10,9 22,9 36,1 11,9 15,7 22,2 19,5

TOTAL NEGATIVO 45,4 53,2 34,0 45,7 49,2 41,8 42,6 49,6 48,0 29,6 34,1 54,1 59,8 71,1 65,3 25,7 49,8 41,8 57,4 39,4 21,1 68,0 44,2 36,7 79,2 54,6 52,7 45,7

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023



19Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Mauricio Macri como dirigente
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MB+Buena 32 42 43 49 38 43 31 42 31 23 20 25 24 23 30 29 29 16 11 14 9 6 10 13 17 20 17 15 13 17 13 16 15 14 14 11 11
Regular 29 31 34 26 28 31 29 21 28 29 30 22 26 27 27 26 26 30 27 26 17 18 14 26 29 25 26 31 33 22 33 31 27 33 28 29 28
MM+Mala 18 15 18 20 27 21 37 36 41 48 50 53 50 50 43 44 45 54 62 60 74 76 76 61 54 54 56 53 53 61 54 53 57 53 57 57 59
Ns/Nc 20 12 5 5 6 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 3 1
No Conoce 1 1
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Positiva 52 65 67 65 54 61 45 56 49 41 40 39 38 38 45 42 39 34 23 25 17 17 17 26 35 33 32 31 32 31 34 32 31 30 30 24 22
Negativa 27 23 28 30 40 35 52 43 51 59 59 60 62 62 55 57 61 66 77 74 83 83 83 74 64 66 67 68 67 69 66 68 68 69 68 73 77
Ns/Nc 20 12 5 5 6 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 3 1
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 10,9 12,5 7,1 11,7 8,7 12,9 10,7 12,2 9,5 8,8 9,0 5,8 17,6 23,9 16,5 5,6 8,9 11,3 10,4 8,2 6,1 15,4 9,9 8,3 18,0 19,3 14,6 6,1

REGULAR 28,4 32,8 27,8 24,9 30,1 26,8 38,9 25,3 19,0 20,5 22,0 34,0 36,2 41,2 40,3 16,5 32,8 29,1 25,4 32,1 14,2 40,6 35,6 23,0 42,1 31,6 26,6 52,5

MUY MAL/MAL 59,4 53,2 63,8 62,2 60,0 58,9 47,9 61,6 71,1 70,7 68,2 59,5 42,9 34,8 41,8 76,7 58,3 58,7 62,4 56,1 78,9 42,9 47,8 67,5 38,3 49,1 56,3 38,7

NS/NC 1,3 1,4 1,3 1,2 1,1 1,4 2,5 0,9 0,5  0,9 0,7 3,3  1,5 1,2  0,9 1,8 3,5 0,8 1,1 6,7 1,2 1,6  2,5 2,8

TOTAL POSITIVO 21,5 28,4 16,7 18,4 20,9 22,0 24,8 22,2 15,6 18,2 17,0 16,5 31,8 46,5 32,9 10,5 19,9 20,6 21,9 29,8 10,8 32,1 14,0 16,3 35,5 37,7 24,1 17,4

TOTAL NEGATIVO 77,3 70,2 82,0 80,4 78,0 76,6 72,8 76,9 83,9 81,8 82,2 82,8 64,9 53,5 65,7 88,3 80,1 78,5 76,3 66,7 88,4 66,8 79,3 82,5 62,9 62,3 73,4 79,9

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Usted diría que aprueba o desaprueba la gestión de Jaldo como Gobernador?

Aprueba
70%

Ns/Nc
6%

Desaprueba
24%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APRUEBA 70,0 67,5 79,0 66,7 69,8 70,3 64,7 71,2 75,4 74,4 70,8 76,1 64,8 59,4 72,4 68,9 56,0 73,1 68,7 57,8 79,0 61,2 47,0 42,7 54,0

DESAPRUEBA 24,3 26,7 18,2 26,0 25,0 23,8 27,6 24,9 20,1 17,7 23,4 21,4 26,3 37,3 23,4 26,4 10,8 21,0 26,0 36,3 16,3 33,7 48,2 39,2 38,0

NS/NC 5,6 5,8 2,8 7,3 5,3 6,0 7,7 3,9 4,5 7,9 5,8 2,4 8,9 3,3 4,2 4,7 33,2 5,9 5,3 5,9 4,7 5,1 4,8 18,1 8,0

Edad NES Aprobación Milei Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Usted diría que aprueba o desaprueba la gestión de Jaldo como Gobernador?

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APRUEBA 70,0 69,6 72,3 67,5 68,1 71,3 71,0 70,1 61,3

DESAPRUEBA 24,3 24,9 23,9 23,8 27,4 22,0 26,7 22,6 25,8

NS/NC 5,6 5,5 3,8 8,7 4,5 6,7 2,2 7,3 12,9

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei



22Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Calificación de la dirección en que Jaldo está llevando a la Provincia

Correcta
70%

Equivocada
25%

Ns/Nc
5%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

CORRECTA 70,4 69,4 80,1 65,3 71,0 69,8 66,6 71,0 74,6 73,5 71,7 72,0 66,5 66,1 75,0 66,6 61,3 94,7 12,5 18,4 71,8 70,8 55,4 77,0 65,7 50,0 53,6 57,5

EQUIVOCADA 24,7 26,9 16,7 27,7 23,4 26,0 27,9 24,2 21,9 20,1 24,3 22,7 26,4 30,5 21,4 28,6 17,9 3,8 84,5 26,2 23,4 24,2 39,8 18,5 28,5 46,5 36,6 36,4

NS/NC 4,9 3,7 3,2 6,9 5,7 4,2 5,6 4,8 3,4 6,4 4,1 5,3 7,1 3,3 3,6 4,8 20,8 1,5 3,0 55,5 4,8 5,0 4,9 4,5 5,8 3,5 9,7 6,1

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Posición frente al Gobierno Provincial de Jaldo

Adherente
69%

Opositor
23%

Ns/Nc
8%

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

ADHERENTE 69,2 67,4 78,2 65,2 66,5 71,6 64,8 69,9 73,0 75,4 70,5 73,2 66,5 49,4 71,2 69,2 45,9 93,3 10,0 24,8 73,5 67,7 46,7 78,7 57,3 44,1 47,6 52,4

OPOSITOR 23,2 26,4 16,3 24,7 24,4 22,1 26,0 23,5 19,7 18,3 20,6 23,3 25,8 39,7 23,7 24,2 5,4 2,2 83,4 23,9 18,7 25,7 37,2 15,7 36,9 38,7 40,4 34,1

NS/NC 7,6 6,2 5,5 10,1 9,1 6,3 9,2 6,6 7,3 6,4 8,9 3,5 7,7 10,9 5,2 6,6 48,7 4,5 6,6 51,3 7,8 6,5 16,1 5,6 5,8 17,2 12,0 13,5

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Expectativas Provincia de acá a un año con Jaldo como Gobernador

36%

34%

16%

11%
3%

Mejor que ahora

Igual de bien 

Igual de mal 
Peor que ahora

Ns/Nc
70%

27%

3%
Total Mejor

Total Peor

Ns/Nc

DATOS AGRUPADOS

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MEJOR QUE AHORA 35,9 40,4 25,5 38,3 35,8 36,0 31,9 37,3 41,1 32,9 32,7 31,7 46,7 42,1 47,8 22,8 54,4 44,0 14,1 29,2 28,6 43,2 30,3 36,8 44,6 29,5 26,2 26,8
IGUAL DE BIEN 34,2 27,0 53,4 28,7 36,3 32,2 40,1 31,2 28,7 36,6 38,0 39,4 22,7 20,1 33,7 36,1 16,6 43,8 10,8 15,3 35,7 32,8 34,3 38,0 29,6 22,5 19,7 34,5
IGUAL DE MAL 15,6 16,9 9,9 18,0 14,2 17,0 16,6 17,5 14,0 5,4 12,4 15,8 23,3 17,6 13,0 17,5 22,2 5,6 40,5 32,8 14,2 15,7 26,2 11,6 18,2 19,9 35,6 28,8
PEOR QUE AHORA 11,2 12,4 7,7 12,4 11,2 11,3 9,5 11,9 11,7 15,5 14,2 8,7 4,4 17,7 3,9 19,3  4,5 31,0 9,4 18,3 5,3 6,5 10,5 5,1 23,3 16,0 8,2
NS/NC 3,1 3,3 3,5 2,7 2,6 3,5 1,9 2,1 4,6 9,6 2,7 4,4 2,9 2,5 1,5 4,2 6,8 2,1 3,6 13,2 3,2 3,0 2,7 3,1 2,5 4,8 2,4 1,7
MEJOR 35,9 40,4 25,5 38,3 35,8 36,0 31,9 37,3 41,1 32,9 32,7 31,7 46,7 42,1 47,8 22,8 54,4 44,0 14,1 29,2 28,6 43,2 30,3 36,8 44,6 29,5 26,2 26,8
TOTAL IGUAL 49,8 43,9 63,3 46,7 50,4 49,2 56,7 48,7 42,7 42,0 50,3 55,3 45,9 37,7 46,8 53,7 38,8 49,4 51,3 48,1 49,8 48,5 60,5 49,6 47,8 42,4 55,3 63,3
PEOR 11,2 12,4 7,7 12,4 11,2 11,3 9,5 11,9 11,7 15,5 14,2 8,7 4,4 17,7 3,9 19,3  4,5 31,0 9,4 18,3 5,3 6,5 10,5 5,1 23,3 16,0 8,2
NS.NC. 3,1 3,3 3,5 2,7 2,6 3,5 1,9 2,1 4,6 9,6 2,7 4,4 2,9 2,5 1,5 4,2 6,8 2,1 3,6 13,2 3,2 3,0 2,7 3,1 2,5 4,8 2,4 1,7
TOTAL MEJOR 70,1 67,4 78,9 67,0 72,1 68,2 72,0 68,6 69,8 69,5 70,7 71,1 69,4 62,2 81,5 58,9 71,0 87,8 25,0 44,6 64,3 76,0 64,6 74,8 74,2 52,1 46,0 61,3
TOTAL PEOR 26,9 29,3 17,6 30,4 25,4 28,3 26,1 29,4 25,7 20,9 26,6 24,6 27,7 35,2 17,0 36,9 22,2 10,1 71,5 42,2 32,5 21,0 32,7 22,1 23,3 43,2 51,6 37,0
NS.NC. 3,1 3,3 3,5 2,7 2,6 3,5 1,9 2,1 4,6 9,6 2,7 4,4 2,9 2,5 1,5 4,2 6,8 2,1 3,6 13,2 3,2 3,0 2,7 3,1 2,5 4,8 2,4 1,7

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Evaluación del desempeño del Gobierno Provincial de Jaldo con relación a áreas

Evaluación

MB+Bien Regular MM+Mal Ns/Nc Agrupada Diferencias
Positiva Negativa Bien-Mal Pos-Neg

La educación 41,2 43,6 13,7 1,5 70,4 28,2 27,5 42,2

La salud 35,1 48,8 14,8 1,3 66,7 32 20,3 34,7

La obra pública 27,2 41,7 27,3 3,8 51,9 44,3 -0,1 7,6

La economía de la provincia 19,4 57,6 22,1 0,9 48,5 50,7 -2,7 -2,2

Cuidar los puestos de trabajo 17,3 50,7 27,8 4,1 41,8 54,1 -10,5 -12,3

Ocuparse de los más necesitados 17,7 47,9 27,8 6,6 40 53,4 -10,1 -13,4

La vivienda 20,8 39,3 29 11 38,5 50,5 -8,2 -12

La seguridad 19,9 39,7 40,3 0,1 36,8 63,1 -20,4 -26,3

La lucha contra la droga 16,2 34,8 46,2 2,7 32,5 64,8 -30 -32,3

ORDENADO SEGÚN EVALUACION POSITIVA
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PROVINCIA DE TUCUMAN

Evaluación

MB+Buena Regular MM+Mala Ns/Nc  No Conoce
Agrupado Diferencia 

Evaluación
Pos - NegPositiva Negativa

Osvaldo Jaldo 54,8 35 10 0,1 0,0 77,6 22,3 55,3
Rossana Chahla 52,5 27,1 9,2 8,3 2,9 71,3 17,5 53,8
Juan Manzur 27,6 33,5 36,5 2,3 0,1 46,6 51 -4,4
Miguel Ángel Acevedo 28,7 24,4 8 23,7 15,1 43,9 17,2 26,7
Darío Montero 30,3 18,5 6,4 18 26,7 42,3 13 29,3
Roberto Sánchez 23,7 21 11,1 21,3 22,9 35,4 20,4 15
Pablo Yedlin 20,4 24,2 21,2 18,6 15,6 32,6 33,2 -0,6
Ricardo Bussi 18,2 24,5 46,2 9,4 1,8 27,2 61,6 -34,4
Javier Noguera 15,8 15,4 9,7 38,9 20,1 24,4 16,5 7,9
Mariano Campero 13,7 18 14,9 21,8 31,6 23 23,6 -0,6
Silvia Elías de Pérez 11,2 20,3 19,7 22 26,9 19,9 31,3 -11,4
José Cano 10,5 23,5 27 21,9 17,0 19,7 41,3 -21,6
Elia Fernández 5,6 8,7 3,8 13,8 68,1 9,2 8,8 0,4
Lisandro Catalán  3 7,7 4,6 11,6 73,1 6,9 8,5 -1,6
Agustín Fernández 2,6 7,3 3,1 10,4 76,6 5,5 7,5 -2

Imagen de Dirigentes Provinciales

ORDENADOS SEGÚN  EVALUACIÓN  POSITIVA
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Javier Noguera como dirigente

Evolución

0
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100

% Categorías agrupadas

Positiva 21 23 24
Negativa 12 27 17
Ns/Nc 16 21 39
No Conoce 51 29 20

Ab 21 Ab 22 F 250

20

40

60

80

100

%

MB+Buena 14 15 16
Regular 13 16 15
MM+Mala 6 19 10
Ns/Nc 16 21 39
No Conoce 51 29 20

Ab 21 Ab 22 F 25
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Javier Noguera como dirigente

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 15,8 17,1 14,0 15,8 17,8 14,0 7,9 19,0 20,4 24,6 18,4 11,0 12,7 21,0 7,9 24,4 5,1 17,8 12,7 4,4 25,6 7,5 10,2 20,2 7,2 6,7 12,6 6,4
REGULAR 15,4 21,7 11,5 12,5 16,3 14,7 14,9 14,6 21,4 5,6 10,5 18,0 21,6 31,8 16,0 15,2 12,4 14,3 17,9 19,0 14,3 15,1 27,5 14,1 16,6 19,9 10,7 23,3
MUY MAL/MAL 9,7 13,1 2,5 11,2 12,0 7,5 8,6 10,3 8,6 15,2 7,6 12,1 12,1 13,1 15,0 5,2 2,1 7,8 14,8 11,7 3,5 15,1 12,5 6,0 18,7 16,2 17,0 13,1
NS/NC 38,9 27,9 37,6 49,2 32,8 44,7 51,4 33,6 26,9 41,0 42,8 35,1 36,1 25,0 39,5 36,0 66,2 36,6 42,0 55,2 39,4 38,3 40,2 37,7 39,0 40,6 47,6 42,1
NO CONOCE 20,1 20,2 34,4 11,3 21,1 19,1 17,3 22,5 22,7 13,7 20,7 23,9 17,6 9,1 21,5 19,2 14,1 23,5 12,7 9,8 17,1 24,0 9,6 22,0 18,5 16,7 12,1 15,1
TOTAL POSITIVO 24,4 27,9 20,3 24,0 28,0 21,0 16,1 26,2 35,1 25,3 25,4 20,3 25,1 28,2 15,7 34,1 11,4 26,0 22,1 15,3 35,5 14,8 20,0 28,8 15,8 18,8 14,3 14,9
TOTAL NEGATIVO 16,5 24,0 7,7 15,5 18,1 15,1 15,3 17,7 15,4 20,0 11,1 20,8 21,2 37,7 23,3 10,7 8,3 13,9 23,3 19,8 8,0 22,9 30,2 11,5 26,7 23,9 26,1 27,9

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 15,8 14,6 23,0 7,7 24,1 9,6 25,9 9,2 13,1

REGULAR 15,4 18,7 13,9 10,4 17,2 15,2 15,6 16,5 1,6

MUY MAL/MAL 9,7 11,9 9,0 5,8 6,3 12,6 5,9 12,0 14,1

NS/NC 38,9 32,0 38,6 54,8 32,9 41,8 33,4 41,0 59,4

NO CONOCE 20,1 22,7 15,4 21,3 19,4 20,9 19,3 21,3 11,8

TOTAL POSITIVO 24,4 23,6 33,8 12,3 34,0 18,1 34,6 18,4 13,1

TOTAL NEGATIVO 16,5 21,7 12,2 11,6 13,7 19,3 12,7 19,2 15,7

 TOTAL
Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Osvaldo Jaldo como dirigente
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Positiva 20 38 36 33 46 43 43 48 45 41 49 49 42 45 43 43 44 50 58 49 53 53 58 56 56 59 57 58 61 51 58 52 56 51 53 61 40 45 46 39 39 56 54 57 50 52 52 50 46 57 53 59 74 78

Negativa 21 19 22 17 22 19 18 20 21 19 27 26 24 26 27 26 27 36 28 33 28 30 30 31 31 33 35 36 34 37 36 42 36 36 37 32 57 50 49 54 54 42 43 41 49 47 45 49 53 40 44 41 25 22

Ns/Nc 33 33 36 24 26 21 23 20 23 27 19 24 27 25 22 30 29 14 10 17 18 15 12 13 13 8 7 6 5 12 6 6 8 12 9 7 3 4 4 7 6 2 3 2 1 1 2 1 1 3 2 0 1 0
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MB+Buena 10 23 22 22 32 30 28 32 34 33 34 34 29 32 33 33 33 41 37 33 36 33 38 40 39 42 43 45 43 33 36 32 34 31 33 45 24 26 28 22 21 33 35 36 31 35 32 33 34 35 36 41 48 55

Regular 24 26 22 19 22 21 23 21 20 13 24 22 20 23 19 19 22 23 33 29 28 32 30 28 28 28 26 22 30 31 35 36 36 32 36 25 33 31 30 35 35 35 32 31 32 38 33 31 20 32 30 29 37 35

MM+Mala 7 8 13 10 13 12 11 15 13 14 18 19 17 16 19 17 16 22 16 20 16 18 20 19 20 22 23 26 22 24 22 25 22 25 22 23 40 38 37 36 37 30 30 31 36 27 33 35 45 30 32 30 14 10

Ns/Nc 33 33 36 24 26 21 23 20 23 27 19 24 27 25 22 30 29 14 10 17 18 15 12 13 13 8 7 6 5 12 6 6 8 12 9 7 3 4 4 7 6 2 3 2 1 1 2 1 1 3 2 0 1 0

No Conoce 26 10 7 26 7 17 17 12 11 13 5 2 7 5 8 1 4 1 2 1 1 1 1 1 1
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 54,8 54,1 59,8 52,4 50,4 59,1 47,3 57,2 61,7 59,0 61,1 48,9 47,9 40,5 54,6 55,8 44,8 72,2 13,1 18,2 62,3 49,5 41,6 63,5 42,0 40,3 26,8 37,2

REGULAR 35,0 33,4 33,9 37,1 39,6 30,7 41,8 32,1 29,8 32,3 29,3 43,4 37,7 50,7 34,5 35,2 39,7 27,4 50,4 63,6 29,4 38,5 49,6 31,5 44,5 31,6 44,9 49,3

MUY MAL/MAL 10,0 12,2 6,4 10,4 10,1 10,0 10,9 10,3 8,6 8,7 9,6 7,7 13,8 8,8 10,9 8,8 15,4 0,4 36,4 16,3 8,1 12,0 8,6 5,0 13,5 28,0 25,8 13,5

NS/NC 0,1 0,3    0,2  0,3     0,6  0,0 0,2   0,1 1,9 0,2  0,2    2,4  

TOTAL POSITIVO 77,6 75,6 85,6 74,3 76,4 78,7 76,1 76,8 80,4 80,5 80,9 77,2 71,7 67,7 79,2 75,8 79,6 95,3 33,1 49,4 80,7 76,2 64,1 85,0 70,0 59,6 56,5 62,5

TOTAL NEGATIVO 22,3 24,0 14,4 25,7 23,6 21,1 23,9 22,8 19,6 19,5 19,1 22,8 27,7 32,3 20,8 24,0 20,4 4,7 66,9 48,7 19,0 23,8 35,7 15,0 30,0 40,4 41,0 37,5

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Rosana Chahla como dirigente

Evolución
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Positiva 45 49 48 47 56 53 58 49 48 47 58 69 71
Negativa 29 31 33 36 30 34 30 33 32 33 30 19 18
Ns/Nc 15 14 14 14 10 10 9 14 10 15 9 9 8
No Conoce 10 5 4 3 3 3 4 4 10 5 3 2 3

Jl 21 7 Ag 21 31 Ag 21 S 21 5 O 21 23 O 21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25
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MB+Buena 32 36 33 32 40 40 41 34 30 31 41 48 53
Regular 21 22 26 25 23 22 24 23 30 25 24 30 27
MM+Mala 22 23 23 26 24 25 23 26 20 24 22 11 9
Ns/Nc 15 14 14 14 10 10 9 14 10 15 9 9 8
No Conoce 10 5 4 3 3 3 4 4 10 5 3 2 3

Jl 21 7 Ag 21 31 Ag 21 S 21 5 O 21 23 O 21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 52,5 54,0 56,1 48,9 45,9 58,7 45,6 54,0 58,3 61,0 54,5 51,5 49,3 47,6 46,6 58,9 44,0 62,1 30,8 25,8 62,4 45,4 34,5 62,3 28,0 35,7 33,7 43,4

REGULAR 27,1 28,6 26,6 26,2 31,3 23,1 28,4 25,5 27,2 29,2 23,9 29,3 28,1 47,5 28,0 25,8 32,1 21,9 37,9 44,9 22,0 30,4 38,8 21,5 48,7 27,7 34,8 33,4

MUY MAL/MAL 9,2 16,0 2,5 7,4 10,5 7,9 9,3 10,7 7,7 4,7 9,6 8,3 10,5 2,6 13,4 5,2 7,3 6,1 17,4 11,9 4,8 12,9 12,1 5,3 12,5 22,7 18,9 13,2

NS/NC 8,3 1,5 10,3 13,0 9,2 7,5 11,1 8,2 6,5 0,9 9,0 6,9 9,6 2,2 9,6 6,5 14,9 6,5 11,6 17,4 7,2 9,6 6,4 8,8 9,0 8,7 7,5 1,8

NO CONOCE 2,9  4,5 4,5 3,1 2,8 5,7 1,6 0,2 4,1 3,0 4,0 2,5  2,3 3,6 1,7 3,4 2,4  3,7 1,7 8,1 2,1 1,8 5,3 5,1 8,2

TOTAL POSITIVO 71,3 73,0 72,6 68,9 68,5 73,9 64,5 72,1 76,9 83,4 69,7 76,0 68,3 80,6 66,3 76,2 70,0 78,8 51,0 64,7 77,9 66,0 63,5 78,1 63,8 49,1 50,8 68,6

TOTAL NEGATIVO 17,5 25,5 12,6 13,5 19,2 15,8 18,7 18,1 16,3 11,6 18,3 13,1 19,7 17,1 21,7 13,7 13,4 11,3 35,0 17,9 11,2 22,7 22,0 11,0 25,4 36,9 36,6 21,3

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad



31Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Juan Manzur como dirigente
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% Categorías agrupadas

Positiva 52 44 47 60 65 62 54 59 68 55 59 59 56 53 55 58 60 62 59 70 67 67 60 66 63 61 61 64 61 65 59 63 59 66 60 66 69 64 36 43 40 39 34 44 49 51 42 51 50 47 43 52 45 50 46 47
Negativa 27 19 15 18 18 15 19 22 21 21 21 30 27 31 31 34 35 34 40 29 32 32 38 34 37 38 38 35 39 35 39 36 41 34 39 34 31 36 63 57 60 60 66 56 50 49 57 49 48 52 56 47 54 50 51 51
Ns/Nc 21 25 28 14 12 16 17 10 8 15 17 11 17 11 12 8 5 4 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 1 1 0 3 2
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MB+Buena 22 31 32 45 49 44 39 43 51 42 47 41 37 41 43 46 46 51 49 43 42 46 37 43 42 39 43 47 47 46 38 39 35 41 39 42 47 48 25 28 26 25 24 30 34 34 26 35 29 31 30 32 30 34 29 28
Regular 48 25 22 29 26 24 22 24 26 20 18 31 25 21 21 21 22 20 24 41 39 36 38 41 39 40 30 28 26 34 39 44 44 41 39 39 35 28 28 28 28 30 25 26 26 27 28 33 34 28 21 32 31 29 30 33
MM+Mala 9 8 7 5 10 9 12 13 13 15 16 17 21 23 22 25 27 25 26 15 18 17 22 16 19 20 26 24 27 19 21 17 21 17 22 19 18 24 46 44 46 44 51 44 40 39 44 31 35 40 48 35 38 37 38 37
Ns/Nc 21 25 28 14 12 16 17 10 8 15 17 11 17 11 12 8 5 4 1 1 1 1 3 0 0 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 1 1 1 0 3 2
No Conoce 6 12 11 8 5 8 10 10 3 9 3 5 2
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 27,6 25,1 32,5 26,7 24,4 30,6 25,2 28,4 27,5 34,6 35,5 21,3 16,3 13,7 17,1 37,6 29,8 33,9 11,9 15,7 42,6 13,8 24,8 34,4 9,1 11,5 20,7 25,3

REGULAR 33,5 29,1 33,9 37,1 33,9 33,2 39,0 31,8 30,1 26,1 35,3 29,3 33,3 32,8 30,6 37,3 22,2 32,7 33,2 44,8 37,4 30,0 32,5 35,1 29,0 34,2 28,9 28,8

MUY MAL/MAL 36,5 44,0 30,6 33,6 39,5 33,6 31,4 38,0 41,2 39,3 26,5 48,3 46,8 53,5 49,0 24,1 39,0 30,9 52,9 35,4 18,5 53,3 36,4 28,8 59,0 51,0 45,9 40,6

NS/NC 2,3 1,8 3,0 2,2 2,0 2,6 3,9 1,8 1,2  2,4 1,1 3,6  3,3 1,0 5,4 2,2 2,1 4,0 1,5 2,5 6,3 1,8 2,9 1,9 4,5 5,3

NO CONOCE 0,1   0,4 0,3  0,4    0,3      3,6 0,2    0,3    1,5   

TOTAL POSITIVO 46,6 42,7 53,2 45,8 43,3 49,6 46,7 45,8 44,4 56,1 60,1 32,1 29,7 28,7 30,9 62,1 43,2 52,4 30,0 45,0 68,3 26,9 39,7 56,7 20,7 26,3 29,9 39,2

TOTAL NEGATIVO 51,0 55,5 43,8 51,6 54,4 47,8 48,9 52,4 54,5 43,9 37,2 66,7 66,7 71,3 65,8 37,0 47,7 45,2 68,0 51,0 30,2 70,2 54,0 41,5 76,4 70,3 65,6 55,5

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei



32Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Miguel Acevedo como dirigente

Evolución
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Positiva 21 27 38 44

Negativa 15 29 23 17

Ns/Nc 28 26 23 24

No Conoce 36 19 16 15
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MB+Buena 16 17 22 29

Regular 8 17 25 24

MM+Mala 12 21 14 8

Ns/Nc 28 26 23 24

No Conoce 36 19 16 15

31 My 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 28,7 23,9 40,4 25,8 29,0 28,4 15,2 31,8 37,6 52,5 31,4 31,0 22,2 17,1 20,6 37,4 19,4 36,8 10,3 8,2 40,6 18,9 18,5 35,6 16,4 17,1 19,4 9,3

REGULAR 24,4 25,6 16,2 28,5 26,3 22,7 28,9 22,1 23,9 16,7 22,7 22,6 26,8 39,7 25,9 21,9 37,4 21,4 30,7 35,4 21,4 25,9 36,1 23,3 31,9 18,8 24,4 30,3

MUY MAL/MAL 8,0 15,0 1,7 5,8 9,4 6,6 5,5 10,4 6,6 11,8 4,6 12,8 13,2 3,1 10,6 5,9 2,1 4,3 18,5 8,8 5,4 10,6 6,5 5,2 9,6 19,1 15,1 9,9

NS/NC 23,7 22,8 26,2 23,0 21,1 26,3 21,7 26,3 27,1 10,1 25,4 20,8 24,2 16,0 24,2 22,7 29,7 24,1 20,5 33,1 19,3 28,2 20,9 22,0 24,8 33,0 14,1 31,5

NO CONOCE 15,1 12,7 15,6 16,9 14,3 16,0 28,8 9,4 4,7 9,0 15,8 12,7 13,5 24,1 18,7 12,0 11,3 13,5 20,0 14,4 13,3 16,5 18,0 13,9 17,3 12,0 26,9 19,0

TOTAL POSITIVO 43,9 37,5 52,0 44,6 45,7 42,3 33,3 44,5 52,9 67,3 47,1 46,9 38,1 23,4 37,1 50,2 49,8 51,9 23,5 32,7 55,6 34,3 34,9 51,6 34,6 29,4 28,5 19,6

TOTAL NEGATIVO 17,2 27,0 6,2 15,4 19,0 15,5 16,3 19,8 15,3 13,6 11,7 19,6 24,1 36,5 20,0 15,1 9,2 10,5 35,9 19,8 11,9 21,0 26,1 12,4 23,3 25,6 30,5 29,9

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023



33Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Darío Monteros como dirigente

Evolución
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Positiva 22 20 26 32 36 42
Negativa 15 14 28 22 19 13
Ns/Nc 17 27 22 19 20 18
No Conoce 45 39 24 27 25 27
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MB+Buena 15 15 17 19 30
Regular 12 8 18 22 19
MM+Mala 10 11 19 13 6
Ns/Nc 17 27 22 19 18
No Conoce 45 39 24 27 27

Ab 21 Jl 21 Ab 22 O 22 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 30,3 24,0 62,0 16,5 31,0 29,7 24,9 36,4 27,5 33,2 35,5 32,4 20,6 6,9 22,8 37,2 36,2 37,7 13,9 9,4 41,2 21,8 17,5 39,5 10,6 14,6 16,8 12,0

REGULAR 18,5 23,1 23,0 11,8 21,3 15,8 21,9 14,1 22,6 13,3 13,9 22,9 22,0 34,6 18,0 18,9 19,5 15,8 26,2 18,4 18,5 17,6 26,6 18,9 17,0 14,2 15,8 26,4

MUY MAL/MAL 6,4 10,4 1,9 5,8 8,2 4,8 4,7 7,1 6,2 12,3 4,0 6,5 10,5 15,2 8,6 4,7 2,1 3,8 14,5 3,9 3,9 8,7 7,0 3,7 12,6 7,0 17,3 12,4

NS/NC 18,0 22,4 8,6 20,1 18,6 17,5 14,3 17,4 25,9 17,2 19,3 14,3 20,5 9,9 18,0 17,4 26,1 19,3 10,1 36,4 14,6 21,7 13,9 14,4 32,0 26,9 16,1 13,9

NO CONOCE 26,7 20,2 4,5 45,9 20,9 32,2 34,3 25,1 17,8 23,9 27,3 23,8 26,3 33,4 32,6 21,8 16,1 23,2 35,4 32,0 21,8 30,2 34,9 23,4 27,8 37,3 34,0 35,2

TOTAL POSITIVO 42,3 35,9 80,6 24,5 44,7 40,0 38,3 45,4 43,2 43,1 45,5 47,4 33,9 21,8 33,1 50,5 51,2 49,7 27,0 16,4 54,2 33,3 25,3 52,2 22,2 25,4 23,5 23,4

TOTAL NEGATIVO 13,0 21,6 6,3 9,6 15,8 10,3 13,2 12,2 13,1 15,8 7,9 14,5 19,2 34,9 16,3 10,3 6,7 7,7 27,5 15,2 9,3 14,9 25,8 9,9 18,0 10,4 26,4 27,5

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei



34Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Roberto Sánchez como dirigente

Evolución
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Positiva 30 30 30 31 30 44 40 43 41 46 40 44 42 46 44 40 35
Negativa 6 7 12 13 18 21 21 22 29 25 23 25 28 24 29 29 20
Ns/Nc 17 14 12 22 29 24 25 20 17 13 24 17 20 18 18 19 21
No Conoce 46 49 45 33 23 11 14 15 13 16 13 14 10 12 9 12 23

10 Jl 17 31 Jl 17 Ab 21 Jl 21 Ag 21 5 O 21 23 O 21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Ab 23 2 My 23 10 My 
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MB+Buena 24 25 19 24 23 30 30 31 30 30 28 31 29 33 29 26 24
Regular 8 7 15 10 11 20 16 18 19 27 17 18 19 19 20 24 21
MM+Mala 5 5 8 10 14 15 15 16 21 14 18 20 22 18 24 19 11
Ns/Nc 17 14 12 22 29 24 25 20 17 13 24 17 20 18 18 19 21
No Conoce 46 49 45 33 23 11 14 15 13 16 13 14 10 12 9 12 23

10 Jl 17 31 Jl 17 Ab 21 Jl 21 Ag 21 5 O 21 23 O 21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Ab 23 2 My 23 10 My 
23

31 My 
23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 23,7 20,5 17,2 30,5 26,7 20,9 19,6 26,2 25,3 26,3 18,9 31,2 26,3 33,8 28,5 18,7 29,1 25,3 22,7 7,9 16,4 31,1 17,9 18,1 61,2 21,8 13,4 16,2

REGULAR 21,0 24,5 21,7 17,5 23,7 18,3 24,6 15,1 26,4 18,8 17,9 20,5 26,1 33,7 19,2 21,9 30,0 20,1 21,2 30,5 23,1 19,5 16,5 20,7 23,6 18,3 16,1 26,6

MUY MAL/MAL 11,1 15,8 11,0 7,2 12,7 9,6 6,5 11,8 12,6 26,2 8,4 13,9 15,4 11,5 7,3 14,8 11,6 10,8 11,1 15,2 15,8 6,7 12,2 13,8 2,9 4,6 18,4 5,2

NS/NC 21,3 21,4 33,0 14,0 19,1 23,3 15,6 25,7 24,4 16,7 24,8 18,6 17,2 11,7 19,7 23,3 14,8 22,4 18,0 21,6 22,7 20,5 16,8 24,4 6,2 27,2 14,1 15,8

NO CONOCE 22,9 17,8 17,2 30,8 17,8 27,8 33,8 21,2 11,4 12,0 30,0 15,7 15,0 9,2 25,2 21,3 14,5 21,4 26,9 24,7 22,0 22,2 36,5 23,0 6,1 28,1 38,0 36,3

TOTAL POSITIVO 35,4 34,2 28,7 40,7 39,8 31,3 33,6 35,5 39,7 31,8 28,6 41,8 42,1 55,1 42,5 28,2 39,5 36,9 34,4 22,3 25,8 45,2 27,7 27,7 80,3 35,6 22,2 34,3

TOTAL NEGATIVO 20,4 26,6 21,1 14,5 23,3 17,6 17,0 17,6 24,5 39,5 16,7 23,9 25,6 24,0 12,5 27,1 31,2 19,4 20,6 31,3 29,5 12,1 19,0 24,9 7,5 9,2 25,7 13,7

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje



35Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Pablo Yedlin como dirigente

Evolución
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Positiva 51 53 60 54 43 43 38 39 39 41 37 37 41 41 46 42 43 39 42 35 33
Negativa 23 21 23 29 29 32 35 32 33 35 38 41 39 40 37 40 36 38 35 37 33
Ns/Nc 18 19 15 16 22 21 22 18 19 19 20 19 16 14 14 13 13 17 17 18 19
No Conoce 9 7 2 2 6 4 5 11 9 5 4 4 3 5 4 4 8 6 5 10 15

Ag 16 D 16 Ab 17 Jn 17 10 Jl 
17

31 Jl 
17 Ab 18 Ab 21 Jl 21 7 Ag 

21
31 Ag 

21 S 21 5 O 21 23 O 
21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25
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MB+Buena 34 40 41 34 30 30 24 23 25 27 23 23 23 27 30 28 26 23 26 20 20
Regular 24 20 27 29 20 21 23 27 23 23 25 23 28 25 25 24 30 23 25 26 24
MM+Mala 15 14 15 19 22 24 27 22 25 26 28 31 29 30 27 31 23 31 27 26 21
Ns/Nc 18 19 15 16 22 21 22 18 19 19 20 19 16 14 14 13 13 17 17 18 19
No Conoce 9 7 2 2 6 4 5 11 9 5 4 4 3 5 4 4 8 6 5 10 15

Ag 16 D 16 Ab 17 Jn 17 10 Jl 
17

31 Jl 
17 Ab 18 Ab 21 Jl 21 7 Ag 

21
31 Ag 

21 S 21 5 O 21 23 O 
21 N 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 20,4 18,7 25,4 18,9 19,9 20,9 11,6 24,2 25,7 28,4 26,1 13,8 12,8 18,9 12,8 28,4 13,9 25,6 9,0 6,0 31,8 12,0 2,8 25,8 11,9 11,6 11,9 2,8

REGULAR 24,2 31,8 16,1 22,6 21,1 27,2 22,5 26,1 24,6 21,8 21,9 21,5 28,9 41,2 20,5 27,0 34,8 23,0 29,3 18,2 28,9 20,1 22,8 25,4 22,7 19,4 25,0 23,1

MUY MAL/MAL 21,2 24,6 22,9 17,1 23,9 18,5 15,0 25,7 23,9 19,1 17,3 23,2 29,1 21,8 29,0 14,3 12,1 17,7 31,0 21,8 10,8 31,4 15,4 18,2 38,4 22,5 18,9 16,4

NS/NC 18,6 15,2 26,6 16,7 21,3 16,1 20,2 16,8 19,0 19,6 18,8 24,4 15,5 6,3 21,9 15,6 16,3 21,2 9,2 27,5 14,0 23,5 13,2 17,8 17,1 26,5 20,2 16,3

NO CONOCE 15,6 9,7 9,0 24,7 13,8 17,3 30,7 7,2 6,8 11,1 16,0 17,2 13,8 11,9 15,8 14,7 22,8 12,6 21,5 26,5 14,5 13,1 45,7 12,8 9,8 20,1 24,1 41,4

TOTAL POSITIVO 32,6 35,0 32,4 30,6 31,0 34,1 23,4 37,0 36,7 42,1 39,1 23,0 25,3 32,1 20,9 43,7 36,5 36,3 25,5 16,8 48,7 19,8 14,9 37,2 23,9 25,8 24,3 20,1

TOTAL NEGATIVO 33,2 40,0 32,0 28,1 34,0 32,5 25,6 39,0 37,5 27,2 26,1 35,4 45,5 49,8 41,3 26,1 24,4 29,9 43,8 29,2 22,8 43,6 26,2 32,1 49,2 27,7 31,5 22,2

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad



36Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Ricardo Bussi como dirigente
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Positiva 50 42 45 46 46 38 41 25 26 25 45 27 29 30 27 34 37 35 37 30 34 35 32 33 30 29 29 28 32 29 32 34 36 39 46 39 39 52 50 42 39 41 33 34 38 32 38 29 34 29 24 26 24 20 27

Negativa 37 46 36 37 50 50 53 58 62 60 39 53 55 56 60 52 50 61 50 57 53 57 50 53 53 58 54 55 51 53 46 48 50 52 43 50 53 36 37 49 51 49 58 60 55 61 57 59 57 65 65 63 74 68 62
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MB+Buena 31 30 30 31 31 26 25 15 16 12 27 13 15 18 17 19 19 23 22 19 21 20 20 19 18 18 19 18 19 18 19 18 20 29 29 24 28 37 34 24 25 26 23 20 23 19 19 17 17 15 12 13 13 12 18
Regular 33 26 28 27 26 28 33 20 28 28 30 32 33 27 22 27 30 25 32 27 25 25 23 26 23 25 20 21 22 23 20 30 26 22 25 28 25 22 24 33 25 27 20 25 28 27 34 21 28 26 25 22 24 25 25
MM+Mala 23 32 23 25 39 34 36 48 44 45 27 36 36 41 48 40 39 48 33 41 42 47 39 42 42 44 45 44 42 42 39 35 41 40 35 37 39 29 29 34 40 36 49 49 43 47 42 49 45 53 53 54 60 52 46
Ns/Nc 13 12 19 17 4 12 6 17 12 15 16 19 16 14 11 13 12 4 13 13 12 8 17 13 14 13 13 16 17 18 21 17 13 9 11 10 8 11 12 8 9 10 7 6 6 6 4 12 9 6 9 10 2 11 9
No Conoce 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 1 1 1 1 1 0 2 1 3 0 3 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 2 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 2
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 18,2 19,8 11,6 20,8 16,8 19,5 17,0 20,5 18,8 10,2 20,0 19,9 15,4 3,8 22,4 14,5 13,3 19,9 17,1 2,3 13,9 22,7 13,9 15,0 15,3 49,9 5,6 16,0

REGULAR 24,5 22,8 26,4 24,7 25,6 23,4 29,1 24,4 20,9 12,3 23,8 24,5 23,7 34,0 28,6 20,3 26,6 24,6 22,0 33,6 20,1 28,3 26,1 23,5 27,3 29,6 19,0 25,0

MUY MAL/MAL 46,2 50,2 46,6 42,5 49,1 43,4 37,2 45,3 53,7 72,6 44,7 45,4 49,1 53,6 34,5 58,2 39,5 44,7 51,8 41,1 56,9 36,7 43,4 51,2 44,2 14,1 59,6 40,6

NS/NC 9,4 6,5 12,4 10,1 6,7 12,0 13,2 8,3 6,5 4,9 9,7 6,6 11,6 8,5 12,9 5,5 15,5 9,3 8,5 14,7 7,3 11,0 12,3 8,5 12,1 6,4 13,9 14,5

NO CONOCE 1,8 0,7 3,0 1,9 1,8 1,7 3,5 1,5   1,8 3,6 0,2  1,7 1,5 5,1 1,6 0,6 8,3 1,9 1,3 4,4 1,9 1,1  2,0 3,9

TOTAL POSITIVO 27,2 27,4 17,0 33,2 27,9 26,6 30,4 28,8 24,2 11,8 29,3 27,9 24,7 12,2 35,0 20,0 22,4 27,6 28,2 17,4 20,3 33,6 27,1 21,5 22,1 75,4 13,4 28,6

TOTAL NEGATIVO 61,6 65,4 67,5 54,8 63,7 59,7 52,9 61,4 69,3 83,2 59,2 61,9 63,4 79,3 50,4 72,9 57,0 61,5 62,7 59,6 70,5 54,1 56,3 68,1 64,6 18,2 70,8 53,0

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023



37Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
Imagen de Mariano Campero como dirigente

Evolución
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% Categorías agrupadas

Positiva 22 27 28 29 28 32 34 26 30 22 23
Negativa 18 16 24 30 31 29 22 25 22 35 24
Ns/Nc 18 27 23 26 23 16 16 28 26 17 22
No Conoce 42 30 25 15 18 23 29 22 22 26 32

Ab 21 Jl 21 7 Ag 21 31 Ag 21 S 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25
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MB+Buena 12 16 18 19 18 21 19 14 16 13 14
Regular 15 15 15 17 17 19 25 17 19 19 18
MM+Mala 13 12 19 23 25 21 12 19 17 25 15
Ns/Nc 18 27 23 26 23 16 16 28 26 17 22
No Conoce 42 30 25 15 18 23 29 22 22 26 32

Ab 21 Jl 21 7 Ag 21 31 Ag 21 S 21 Ab 22 O 22 F 23 Jl 23 O 24 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 13,7 18,4 10,5 11,7 16,6 11,0 11,4 15,9 14,1 12,7 11,3 12,9 14,6 38,4 16,4 11,4 10,3 14,3 14,4 3,1 10,1 17,6 8,7 12,2 23,2 16,0 12,9 6,8

REGULAR 18,0 26,2 10,7 15,4 18,6 17,5 19,7 18,6 16,2 11,6 12,9 19,5 28,3 24,3 21,5 14,2 23,3 16,8 18,5 31,2 15,6 21,1 11,3 16,6 25,2 19,7 15,3 17,2

MUY MAL/MAL 14,9 20,1 15,3 10,0 18,4 11,5 8,0 12,5 23,7 34,9 12,8 16,2 17,4 20,5 9,0 21,2 6,8 13,1 21,1 10,2 21,0 8,9 16,9 16,5 11,1 9,5 16,7 13,1

NS/NC 21,8 18,0 34,0 17,6 19,8 23,8 17,8 22,7 29,3 14,8 25,5 22,3 15,0 9,1 20,8 22,4 27,3 24,6 13,7 22,3 20,8 22,9 20,4 24,0 18,6 19,1 16,4 14,2

NO CONOCE 31,6 17,3 29,5 45,3 26,7 36,3 43,0 30,2 16,7 26,1 37,5 29,1 24,6 7,7 32,3 30,9 32,3 31,2 32,3 33,1 32,5 29,5 42,7 30,7 21,8 35,7 38,7 48,7

TOTAL POSITIVO 23,0 29,5 13,6 23,2 26,1 20,1 23,5 24,1 21,7 18,7 18,8 20,8 29,2 50,8 30,0 16,4 21,5 22,2 25,1 24,8 15,5 30,6 17,4 18,5 39,5 30,6 24,3 23,0

TOTAL NEGATIVO 23,6 35,3 22,8 13,9 27,5 19,9 15,6 22,9 32,3 40,5 18,2 27,8 31,2 32,4 17,0 30,3 18,9 22,0 28,9 19,7 31,2 17,0 19,5 26,8 20,0 14,5 20,6 14,1

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje



38Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de Silvia Elías de Pérez como dirigente
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Positiva 17 18 17 23 41 39 31 35 33 29 30 29 28 25 32 33 36 36 31 33 29 23 20
Negativa 4 6 12 16 26 16 19 18 16 26 34 35 34 37 38 33 36 35 46 46 45 42 31
Ns/Nc 9 13 23 36 23 24 36 33 33 37 28 26 32 29 25 20 20 18 18 16 14 27 22
No Conoce 71 62 47 25 10 22 14 14 18 8 8 10 6 9 6 14 8 10 5 5 12 8 27

Ag 13 My 15 Jl 15 2 Ag 
15 O 15 Ag 16 D 16 Ab 17 Jn 17 Ab 18 Ag 18 D 18 Mz 19 Ab 19 My 19 Ab 21 Jl 21 7 Ag 
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MB+Buena 13 13 12 16 27 28 21 25 22 19 17 20 18 15 19 19 22 23 17 19 11 12 11
Regular 5 8 9 11 23 15 15 14 15 18 23 19 16 19 20 24 22 22 26 27 33 20 20
MM+Mala 2 4 8 12 17 11 14 14 12 18 24 25 28 29 30 24 28 26 34 33 30 32 20
Ns/Nc 9 13 23 36 23 24 36 33 34 37 28 26 32 29 25 20 20 18 18 16 14 27 22
No Conoce 71 62 47 25 10 22 14 14 18 8 8 10 6 9 6 14 8 10 5 5 12 8 27

Ag 13 My 15 Jl 15 2 Ag 
15 O 15 Ag 16 D 16 Ab 17 Jn 17 Ab 18 Ag 18 D 18 Mz 19 Ab 19 My 19 Ab 21 Jl 21 7 Ag 

21
31 Ag 

21 S 21 O 22 F 23 F 25

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 11,2 15,0 9,6 8,8 9,7 12,5 4,3 16,0 13,6 12,1 9,6 12,3 13,1 15,4 13,4 9,2 8,8 12,8 9,0  8,7 14,1 5,8 11,0 17,3 9,5 12,8 2,0

REGULAR 20,3 27,0 16,3 16,9 21,6 19,0 19,4 22,2 18,4 19,9 17,2 21,9 23,5 33,3 20,7 19,5 25,7 19,5 21,8 24,2 20,6 20,9 13,1 19,8 25,5 20,4 17,6 16,5

MUY MAL/MAL 19,7 25,0 22,2 13,6 18,6 20,7 9,5 23,3 26,0 32,6 19,0 16,2 23,3 26,6 15,0 24,7 15,7 18,1 26,8 9,5 22,6 17,4 16,8 21,1 18,5 17,8 22,5 8,8

NS/NC 22,0 16,8 26,7 23,5 23,0 21,0 19,5 19,6 29,5 24,3 22,3 23,5 22,4 9,9 23,5 20,9 16,2 24,1 13,5 32,0 20,9 24,0 12,8 23,0 21,8 21,2 19,7 13,9

NO CONOCE 26,9 16,1 25,2 37,1 27,0 26,7 47,3 18,9 12,4 11,1 31,8 26,0 17,8 14,9 27,4 25,8 33,6 25,5 29,0 34,3 27,2 23,7 51,5 25,0 16,9 31,1 27,3 58,8

TOTAL POSITIVO 19,9 24,6 20,5 15,5 19,2 20,6 12,3 25,7 20,5 24,5 17,0 21,3 23,5 30,7 23,7 15,9 23,7 20,6 21,4 5,5 16,9 24,0 8,8 18,7 29,2 23,6 23,6 4,3

TOTAL NEGATIVO 31,3 42,4 27,7 23,9 30,8 31,7 20,9 35,7 37,6 40,1 28,9 29,2 36,3 44,5 25,4 37,4 26,5 29,8 36,2 28,2 35,0 28,4 26,8 33,2 32,1 24,1 29,4 23,0

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad



39Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

Evolución

Imagen de José Cano como dirigente
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Positiva 29 20 23 46 38 43 44 41 48 38 39 48 46 49 54 47 48 61 61 58 63 56 58 55 57 49 58 50 53 47 51 46 44 39 38 36 37 34 34 30 27 34 33 36 32 28 30 21 20

Negativa 17 21 23 17 21 17 15 19 16 23 21 28 19 14 11 11 13 16 20 14 17 22 29 30 31 47 31 36 34 39 40 46 46 52 54 55 57 52 55 60 57 47 45 50 54 58 52 50 41

Ns/Nc 34 36 36 22 28 26 24 27 29 34 31 18 20 31 26 31 33 22 18 22 16 17 13 15 12 4 9 14 13 14 9 8 10 8 7 9 6 14 11 10 16 17 18 13 11 10 12 24 22

No Conoce 20 24 19 15 13 14 17 13 8 6 9 6 15 7 9 1 6 1 1 6 4 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 4 2 3 4 6 5 17
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MB+Buena 10 9 13 32 26 28 28 28 31 23 26 30 30 33 36 33 33 43 42 39 42 41 41 38 41 34 37 30 33 28 30 25 27 23 24 24 20 17 18 14 12 18 20 19 15 15 13 8 11
Regular 28 22 20 22 20 24 23 22 22 21 20 29 26 22 25 18 21 24 29 24 26 22 26 29 26 34 31 31 31 33 32 35 29 31 26 25 31 31 35 33 26 28 25 29 29 29 35 26 23
MM+Mala 7 9 12 9 13 9 8 10 10 17 15 17 9 7 5 7 8 11 11 10 12 16 20 18 21 28 21 25 23 25 29 32 34 38 42 42 42 38 35 42 46 35 33 37 42 43 34 37 27
Ns/Nc 34 36 36 22 28 26 24 27 29 34 31 18 20 31 26 31 33 22 18 22 16 17 13 15 12 4 9 14 13 14 9 8 10 8 7 9 6 14 11 10 16 17 18 13 11 10 12 24 22
No Conoce 20 24 19 15 13 14 17 13 8 6 9 6 15 7 9 1 6 1 1 6 4 3 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2 4 2 3 4 6 5 17
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Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY BIEN/BIEN 10,5 14,5 8,1 8,6 11,5 9,6 7,8 12,9 12,4 5,8 10,7 10,1 10,2 11,8 12,5 9,1 5,2 11,6 10,0  8,0 12,9 9,8 9,8 18,6 9,4 8,3 5,2

REGULAR 23,5 28,5 19,9 21,4 22,2 24,7 30,0 23,8 15,8 12,9 22,0 23,1 24,5 36,8 26,1 20,5 30,1 22,1 23,9 39,6 21,4 25,2 25,8 21,8 27,4 25,1 17,4 35,0

MUY MAL/MAL 27,0 33,7 25,6 22,1 29,7 24,5 11,7 30,6 39,7 46,5 24,2 26,3 33,8 31,7 19,7 34,5 23,4 25,5 34,6 13,2 34,0 21,3 20,2 28,7 24,5 24,4 29,3 16,8

NS/NC 21,9 14,0 27,7 25,2 20,5 23,3 19,1 21,6 26,5 23,9 22,7 22,6 20,7 16,6 22,9 20,5 28,4 22,7 16,4 36,4 20,0 24,6 14,2 23,6 19,3 21,6 19,9 11,9

NO CONOCE 17,0 9,3 18,7 22,7 16,1 17,9 31,4 11,2 5,6 10,8 20,5 17,9 10,7 3,0 18,9 15,5 12,9 18,2 15,1 10,8 16,5 16,0 29,9 16,0 10,2 19,5 25,1 31,1

TOTAL POSITIVO 19,7 24,3 17,2 17,3 19,9 19,6 20,2 22,9 16,3 10,4 18,3 22,3 19,0 26,5 24,9 14,9 17,0 20,0 20,0 15,0 14,9 23,9 21,4 17,8 29,6 23,8 16,0 15,2

TOTAL NEGATIVO 41,3 52,4 36,5 34,8 43,5 39,3 29,3 44,3 51,5 54,8 38,5 37,3 49,5 53,9 33,3 49,1 41,8 39,1 48,5 37,8 48,5 35,5 34,5 42,5 40,9 35,1 39,0 41,8

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei



40Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Cuál es su grado de acuerdo con el modo en que Jaldo se comporta ante Milei?
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12%8%MUY DE ACUERDO

BASTANTE DE ACUERDO

POCO DE ACUERDO

NADA DE ACUERDO

NS/NC

52%
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8%
MUY + BASTANTE DE
ACUERDO

POCO + NADA DE
ACUERDO

Ns/Nc

DATOS AGRUPADOS

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY DE ACUERDO 12,6 15,7 8,9 12,3 13,1 12,2 9,7 15,0 14,7 8,8 11,9 12,4 12,6 21,6 23,6 2,4 7,2 15,8 5,1 5,4 3,6 21,0 12,3 12,3 17,7 12,0 7,1 11,0

BASTANTE DE ACUERDO 27,9 30,3 33,8 22,2 32,9 23,1 28,9 29,2 25,0 24,1 22,5 33,0 33,6 41,2 45,9 9,9 32,9 32,0 18,3 18,6 15,8 40,8 13,0 24,9 42,3 30,0 31,0 23,3

POCO DE ACUERDO 35,3 34,4 36,7 35,2 32,1 38,4 40,2 35,2 31,4 23,2 39,3 33,1 31,9 16,5 21,3 49,0 35,7 33,7 41,6 28,9 44,1 26,4 42,1 38,6 25,1 28,3 21,8 44,3

NADA DE ACUERDO 16,5 12,9 15,6 20,2 18,1 15,0 11,2 14,5 23,8 31,9 18,8 14,7 12,5 16,2 2,0 31,4 7,6 12,9 26,4 18,8 29,4 2,8 32,3 17,6 8,9 13,0 23,6 21,4

NS/NC 7,7 6,8 5,0 10,0 3,8 11,3 9,9 6,1 5,1 12,0 7,6 6,8 9,5 4,4 7,2 7,3 16,6 5,7 8,6 28,3 7,1 9,0 0,3 6,6 6,1 16,8 16,5  

MUY/BASTANTE DE ACUERDO 40,5 45,9 42,7 34,5 46,0 35,3 38,6 44,2 39,7 32,9 34,3 45,4 46,2 62,9 69,5 12,4 40,1 47,8 23,4 24,0 19,4 61,8 25,3 37,2 60,0 41,9 38,1 34,3

POCO/NADA DE ACUERDO 51,8 47,3 52,3 55,5 50,2 53,4 51,5 49,7 55,2 55,1 58,1 47,8 44,3 32,7 23,3 80,3 43,3 46,5 68,0 47,7 73,5 29,2 74,4 56,2 34,0 41,3 45,4 65,7

NS.NC. 7,7 6,8 5,0 10,0 3,8 11,3 9,9 6,1 5,1 12,0 7,6 6,8 9,5 4,4 7,2 7,3 16,6 5,7 8,6 28,3 7,1 9,0 0,3 6,6 6,1 16,8 16,5  

Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES



41Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. qué ESTÁ HACIENDO / DEBE HACER Jaldo con relación a las políticas de Milei?
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42Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. qué ESTÁ HACIENDO Jaldo con relación a las políticas de Milei?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAR PLENAMENTE LAS 
POLÍTICAS DE MILEI 32,0 40,4 29,3 26,4 32,5 31,5 28,5 29,5 40,1 38,8 29,8 34,5 31,2 47,7 30,2 35,4 12,0 32,5 32,2 24,4 31,8 32,8 26,6 32,9 37,5 22,6 33,0 25,8

APOYAR ALGUNAS COSAS Y 
OPONERSE A OTRAS 57,6 53,2 61,0 59,2 59,5 55,8 56,2 62,1 51,9 56,5 57,9 58,7 58,5 45,4 62,3 52,6 61,4 59,4 55,4 44,0 56,7 58,5 56,6 59,6 51,3 55,3 48,6 60,3

OPONERSE A LAS POLÍTICAS DE 
MILEI 2,9 1,2 2,8 4,4 3,3 2,5 3,4 2,0 4,7  3,8 2,6 1,5  0,8 5,0 2,5 3,0 1,3 7,7 5,1 0,4 6,2 2,4 0,8 6,7 3,6 5,6

NS/NC 7,6 5,2 7,0 10,0 4,8 10,2 11,9 6,4 3,3 4,7 8,5 4,1 8,7 6,8 6,6 7,1 24,1 5,1 11,0 23,9 6,4 8,2 10,6 5,1 10,5 15,4 14,8 8,3

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAR PLENAMENTE LAS POLÍTICAS DE MILEI 32,0 40,4 23,4 26,3 40,1 27,6 34,1 31,9 15,4

APOYAR ALGUNAS COSAS Y OPONERSE A OTRAS 57,6 53,9 64,3 55,6 53,7 61,7 55,8 58,9 56,3

OPONERSE A LAS POLÍTICAS DE MILEI 2,9 0,7 5,9 3,2 1,9 2,9 5,6 1,0 3,5

NS/NC 7,6 5,0 6,5 15,0 4,3 7,8 4,6 8,2 24,7

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. qué DEBE HACER Jaldo con relación a las políticas de Milei?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAR PLENAMENTE LAS 
POLÍTICAS DE MILEI 28,9 34,6 22,3 28,0 32,0 26,0 35,3 26,0 25,6 22,6 24,3 32,2 35,5 37,8 55,8 4,6 7,0 29,2 28,3 27,7 10,0 47,0 23,3 20,8 47,9 48,9 37,2 34,7

APOYAR ALGUNAS COSAS Y 
OPONERSE A OTRAS 52,2 49,3 61,1 49,3 48,8 55,5 51,1 56,0 48,5 48,6 53,5 47,8 52,6 55,1 41,9 60,6 71,1 52,8 53,8 38,1 56,8 48,5 47,8 56,9 45,5 40,8 35,3 49,3

OPONERSE A LAS POLÍTICAS DE 
MILEI 16,3 15,0 14,9 18,4 17,9 14,9 11,8 15,9 21,7 25,6 18,7 17,5 11,3 7,1 0,7 31,5 17,6 15,4 16,1 28,6 30,2 2,5 25,2 19,5 5,3 9,3 20,8 13,7

NS/NC 2,6 1,1 1,7 4,3 1,4 3,6 1,9 2,1 4,3 3,2 3,5 2,5 0,7  1,7 3,3 4,3 2,6 1,8 5,6 3,0 2,0 3,7 2,7 1,3 1,1 6,8 2,2

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAR PLENAMENTE LAS POLÍTICAS DE MILEI 28,9 32,4 25,0 27,0 18,8 36,8 7,9 43,9 21,2

APOYAR ALGUNAS COSAS Y OPONERSE A OTRAS 52,2 53,6 49,9 52,5 57,8 50,0 60,6 48,1 32,8

OPONERSE A LAS POLÍTICAS DE MILEI 16,3 13,4 21,2 15,4 22,2 10,9 30,6 6,7 15,8

NS/NC 2,6 0,5 3,8 5,1 1,3 2,3 1,0 1,4 30,1

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei



44Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. Jaldo ESTÁ  /  DEBERÍA ESTAR cerca o lejos de Milei?

ESTÁ DEBERÍA ESTAR

17,0

60,0

13,4

1,2

8,4

MUY CERCA

CERCA

LEJOS

MUY LEJOS

NS/NC

21,9

52,9

17,0

4,6

3,6

MUY CERCA

CERCA

LEJOS

MUY LEJOS

NS/NC
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. Jaldo ESTÁ  cerca o lejos de Milei?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY CERCA 17,0 17,5 22,1 13,5 17,3 16,8 15,1 15,1 24,0 16,3 14,6 25,2 15,6 15,7 13,3 20,7 15,7 18,1 16,0 7,8 16,5 18,4 9,4 19,4 15,8 14,5 7,8 6,2

CERCA 60,0 64,5 61,8 54,9 60,6 59,3 52,7 64,7 59,7 71,4 59,5 56,1 61,1 75,3 66,6 53,7 56,9 64,9 50,3 40,6 57,9 61,6 62,7 63,3 66,1 36,4 55,3 55,6

LEJOS 13,4 11,9 9,1 17,3 15,7 11,3 20,4 11,9 7,8 3,5 15,4 8,3 15,0 6,8 15,3 12,1 8,2 9,5 24,7 13,4 12,5 14,5 11,4 8,9 12,7 32,8 18,1 26,5

MUY LEJOS 1,2 1,0 0,3 1,8 1,7 0,7 2,6 0,6 0,3  0,9 1,8 1,6  1,2 1,2  0,8 2,0 2,5 0,9 1,0 5,2 0,6  3,4 3,7 3,7

NS/NC 8,4 5,1 6,6 12,4 4,7 11,9 9,3 7,6 8,2 8,8 9,6 8,7 6,6 2,1 3,6 12,3 19,2 6,7 7,0 35,8 12,3 4,5 11,3 7,8 5,5 13,0 15,1 8,0

MUY CERCA/CERCA 77,0 82,0 83,9 68,4 77,9 76,1 67,7 79,8 83,7 87,6 74,1 81,3 76,8 91,1 79,9 74,5 72,6 83,0 66,3 48,4 74,4 80,0 72,1 82,7 81,8 50,8 63,1 61,8

MUY LEJOS/LEJOS 14,6 12,9 9,5 19,2 17,3 12,0 22,9 12,6 8,0 3,5 16,3 10,1 16,6 6,8 16,5 13,3 8,2 10,3 26,7 15,9 13,4 15,5 16,6 9,5 12,7 36,2 21,8 30,3

NS.NC. 8,4 5,1 6,6 12,4 4,7 11,9 9,3 7,6 8,2 8,8 9,6 8,7 6,6 2,1 3,6 12,3 19,2 6,7 7,0 35,8 12,3 4,5 11,3 7,8 5,5 13,0 15,1 8,0

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY CERCA 17,0 20,4 10,5 19,5 21,2 15,7 22,7 13,9 7,9

CERCA 60,0 66,2 55,0 53,5 60,4 59,9 54,4 64,4 52,0

LEJOS 13,4 8,5 21,6 12,0 11,2 14,9 10,7 15,1 15,1

MUY LEJOS 1,2 0,4 1,6 2,2 0,7 1,4 2,0 0,7  

NS/NC 8,4 4,5 11,4 12,8 6,5 8,1 10,3 5,8 24,9

MUY CERCA/CERCA 77,0 86,6 65,4 73,0 81,6 75,6 77,1 78,3 59,9

MUY LEJOS/LEJOS 14,6 8,9 23,2 14,2 11,9 16,3 12,6 15,9 15,1

NS.NC. 8,4 4,5 11,4 12,8 6,5 8,1 10,3 5,8 24,9

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei



46Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Para Ud. Jaldo DEBERÍA ESTAR cerca o lejos de Milei?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY CERCA 21,9 26,3 20,8 18,7 24,0 19,9 22,0 24,1 19,2 16,7 17,8 26,9 26,4 26,4 39,1 5,3 19,1 22,8 20,6 15,7 8,6 35,4 10,5 18,3 36,5 31,1 15,9 18,5

CERCA 52,9 51,3 58,1 51,2 49,8 55,8 58,1 51,0 51,7 41,4 53,2 47,5 56,0 58,8 57,6 48,3 54,1 54,9 47,9 50,4 48,9 58,0 40,8 53,9 51,8 53,2 51,2 45,9

LEJOS 17,0 16,7 8,3 22,7 16,5 17,5 11,7 19,0 17,4 31,3 21,4 12,1 13,2 7,3 2,1 31,7 15,8 15,8 20,0 19,8 30,8 3,1 27,5 19,1 6,5 13,2 20,4 20,6

MUY LEJOS 4,6 3,6 7,6 3,7 7,1 2,3 3,0 3,4 7,7 10,5 3,6 8,2 3,2 7,1 0,6 8,9 1,8 3,1 8,2 7,9 7,6 1,5 7,8 5,4 1,7 1,5 8,7 5,1

NS/NC 3,6 2,2 5,3 3,7 2,5 4,5 5,2 2,5 4,0  4,1 5,4 1,2 0,4 0,7 5,9 9,2 3,4 3,3 6,1 4,0 2,0 13,5 3,3 3,5 1,1 3,8 9,8

MUY CERCA/CERCA 74,8 77,5 78,9 69,9 73,8 75,7 80,1 75,1 70,9 58,1 71,0 74,4 82,4 85,2 96,7 53,5 73,2 77,6 68,5 66,2 57,5 93,4 51,3 72,2 88,3 84,3 67,2 64,4

MUY LEJOS/LEJOS 21,7 20,3 15,9 26,4 23,7 19,8 14,7 22,4 25,1 41,9 25,0 20,3 16,3 14,4 2,6 40,6 17,6 18,9 28,2 27,7 38,5 4,6 35,2 24,5 8,3 14,7 29,1 25,8

NS.NC. 3,6 2,2 5,3 3,7 2,5 4,5 5,2 2,5 4,0  4,1 5,4 1,2 0,4 0,7 5,9 9,2 3,4 3,3 6,1 4,0 2,0 13,5 3,3 3,5 1,1 3,8 9,8

Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY CERCA 21,9 24,8 17,8 21,5 15,1 27,8 9,4 31,4 8,6

CERCA 52,9 52,3 53,6 53,3 49,3 56,1 46,1 57,0 59,0

LEJOS 17,0 18,6 15,8 15,5 27,6 9,9 30,7 8,5 7,1

MUY LEJOS 4,6 2,9 7,8 3,7 6,0 3,9 9,4 1,8  

NS/NC 3,6 1,5 5,0 5,9 2,0 2,3 4,3 1,3 25,2

MUY CERCA/CERCA 74,8 77,0 71,4 74,8 64,4 84,0 55,6 88,4 67,7

MUY LEJOS/LEJOS 21,7 21,5 23,6 19,2 33,6 13,7 40,1 10,3 7,1

NS.NC. 3,6 1,5 5,0 5,9 2,0 2,3 4,3 1,3 25,2

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei



47Hugo Haime & Asociados 13 al 19 de Febrero de 2025                          base: total entrevistados

PROVINCIA DE TUCUMAN

32,6
31,0

13,2
5,1
2,9
2,2
2,0
1,2
0,9
2,9
6,0

PERONISMO QUE NO APOYA A MILEI
CANDIDATOS DE MILEI

PERONISMO QUE APOYA A MILEI
CANDIDATOS DE BUSSI

RADICALISMO QUE NO APOYA A MILEI
CANDIDATOS DE LA IZQUIERDA

RADICALISMO QUE APOYA A MILEI
CANDIDATOS DE MACRI

OTROS PARTIDOS
A NINGUNO / VOTARÍA EN BLANCO

NS/NC

¿Candidatos de qué espacio político votaría a Diputado Nacional si las elecciones fueran hoy?
Guiada, excluyente
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿Candidatos de qué espacio político votaría a Diputado Nacional si las elecciones fueran hoy?

Guiada, excluyente

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

PERONISMO QUE NO APOYA A MILEI 32,6 28,5 39,2 32,0 30,3 34,7 23,5 32,4 38,7 59,6 39,0 31,6 19,0 23,6 1,6 64,6 10,0 33,9 29,3 30,3 61,7 5,3 35,8 42,2 7,2 5,0 26,3 34,4
CANDIDATOS DE MILEI 31,0 36,8 22,6 31,2 33,6 28,5 40,6 30,9 21,5 12,6 25,1 28,3 45,1 47,8 62,4 1,1 22,8 30,7 31,6 32,8 3,3 57,7 21,6 22,3 53,9 49,3 33,3 42,6
PERONISMO QUE APOYA A MILEI 13,2 11,1 22,4 9,3 16,7 9,8 15,3 13,9 9,1 10,8 13,6 14,9 13,6  21,9 4,6 14,4 15,6 7,1 9,7 10,5 15,3 16,1 16,5 5,3 3,4 13,0 11,2
CANDIDATOS DE BUSSI 5,1 5,8 2,4 6,1 5,1 5,1 5,1 6,8 3,8  7,6 3,0 1,4 2,6 5,3 4,6 8,6 4,2 9,0  4,1 6,3 2,5 2,4 0,8 31,6  2,2
RADICALISMO QUE NO APOYA A MILEI 2,9 2,5 0,4 4,7 2,7 3,0 2,7 3,2 3,7  2,5 4,3 2,7 2,4 0,3 5,4 3,6 2,9 3,5  1,6 3,3 8,6 2,0 10,1 1,4  2,0
CANDIDATOS DE LA IZQUIERDA 2,2 3,9 1,3 1,4 0,8 3,6 3,8 1,5 1,3 1,4 2,0 1,4 3,9 1,9 0,5 4,2  1,1 5,7 1,9 3,3 1,1 4,5 2,1 0,9 2,0 6,8 3,2
RADICALISMO QUE APOYA A MILEI 2,0 2,2 1,3 2,2 1,2 2,7 3,1 0,7 1,5 5,0 0,7 4,0 2,8 4,1 3,3 0,6 2,1 1,7 2,6 2,3 0,6 3,5  1,0 8,4 2,4   
CANDIDATOS DE MACRI 1,2 2,2 1,6 0,2 0,9 1,6 1,5 0,9 1,4 1,6 1,7 0,6 1,1  0,5 1,6 5,4 0,9 1,3 5,3 1,4 1,3  1,0 2,7 0,7 3,5  
OTROS PARTIDOS 0,9 0,1 0,7 1,8 1,2 0,7 0,4 1,3 1,4  0,3 2,8 0,1 3,2 0,2 1,5 3,0 0,6 1,5 2,2 1,4 0,2 2,9 0,9 1,4  0,4 2,3
A NINGUNO / VOTARÍA EN BLANCO 2,9 3,1 1,6 3,5 3,4 2,5 0,8 3,7 4,1 5,7 1,7 4,7 4,9 0,8 1,7 3,0 16,2 2,1 3,7 10,1 3,5 2,1 4,8 3,2 3,6 0,9 5,7  
NS/NC 6,0 3,6 6,5 7,6 4,1 7,8 3,4 4,7 13,6 3,3 6,1 4,4 5,5 13,5 2,4 8,8 13,8 6,5 4,7 5,4 8,5 3,9 3,1 6,5 5,6 3,1 11,1 2,1

Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

PERONISMO QUE NO APOYA A MILEI 32,6 22,7 45,6 34,6 49,0 20,6 62,8 10,9 45,3

CANDIDATOS DE MILEI 31,0 33,8 26,3 31,9 15,1 43,5 6,8 48,4 20,5

PERONISMO QUE APOYA A MILEI 13,2 19,6 7,1 7,9 8,5 16,6 7,2 17,6 8,6

CANDIDATOS DE BUSSI 5,1 4,6 5,9 5,0 4,3 5,1 3,2 6,3 6,6

RADICALISMO QUE NO APOYA A MILEI 2,9 3,7 1,0 3,9 3,9 1,9 3,9 2,4  

CANDIDATOS DE LA IZQUIERDA 2,2 3,2 1,1 1,8 4,3 0,6 2,3 2,4  

RADICALISMO QUE APOYA A MILEI 2,0 1,5 3,2 1,4 2,5 1,9 0,9 2,7 1,9

CANDIDATOS DE MACRI 1,2 1,2 1,1 1,4 0,9 1,5 1,2 1,2 1,7

OTROS PARTIDOS 0,9 0,4 2,1 0,2 1,1 0,9 1,8 0,4  

A NINGUNO / VOTARÍA EN B 2,9 3,0 2,8 3,0 4,3 1,7 3,1 2,7 3,7

NS/NC 6,0 6,2 3,7 8,9 6,2 5,8 6,7 5,0 11,6

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿A los candidatos que presenta Jaldo Ud. los considera como 

candidatos que apoyan a Milei o como candidatos que se oponen a Milei?

47

32

21

APOYAN A MILEI

SE OPONEN A MILEI

Ns/Nc

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAN A MILEI 47,0 54,4 41,5 43,9 49,4 44,7 40,4 53,4 47,7 43,2 47,1 47,1 48,3 39,1 55,4 38,9 45,3 46,7 48,1 45,6 38,9 54,8 43,4 47,4 51,8 44,4 54,9 31,2

CANDIDATOS OPONEN A MILEI 31,9 27,6 34,1 34,3 34,2 29,7 34,3 32,6 27,3 30,1 32,7 33,7 27,1 35,9 24,7 40,0 18,4 32,9 31,3 21,7 39,8 24,9 30,1 32,4 31,6 31,7 16,4 39,9

NS/NC 21,1 18,0 24,4 21,8 16,3 25,6 25,3 14,1 25,0 26,7 20,2 19,2 24,5 25,0 19,9 21,0 36,3 20,4 20,6 32,7 21,3 20,3 26,5 20,2 16,6 23,9 28,7 29,0

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
¿A los candidatos que presenta Jaldo Ud. los considera como 

candidatos que apoyan a Milei o como candidatos que se oponen a Milei?

Mucho/   
Bastante

Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

APOYAN A MILEI 47,0 50,6 44,4 42,1 51,9 26,8

CANDIDATOS OPONEN A MILEI 31,9 33,3 32,3 37,8 28,0 30,9

NS/NC 21,1 16,1 23,4 20,1 20,1 42,3

 TOTAL

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN

Hay quienes consideran que como Jaldo apoya demasiado a Milei en la provincia 
debiera haber candidatos  que se enfrenten a los de Jaldo y a los de Milei? 

¿Ud. diría que está… ?

24%

24%

28%

16%7%MUY DE ACUERDO

BASTANTE DE ACUERDO

POCO DE ACUERDO

NADA DE ACUERDO

NS/NC

52%

40%

7%
MUY + BASTANTE DE
ACUERDO

POCO + NADA DE
ACUERDO

Ns/Nc

DATOS AGRUPADOS
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Hay quienes consideran que como Jaldo apoya demasiado a Milei en la provincia 

debiera haber candidatos  que se enfrenten a los de Jaldo y a los de Milei? 
¿Ud. diría que está… ?

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY DE ACUERDO 16,3 16,5 19,5 14,2 15,9 16,7 16,2 14,3 19,4 18,4 18,3 17,0 9,8 19,3 8,7 24,0 13,1 15,5 19,5 12,7 22,8 8,4 32,5 18,2 16,2 3,4 10,8 22,4

BASTANTE 24,1 22,3 21,3 27,4 21,7 26,4 18,7 24,5 29,6 32,9 26,6 17,9 23,9 24,3 14,4 34,5 14,0 23,8 26,0 19,7 33,8 16,2 15,0 27,8 17,8 13,4 21,1 18,6

POCO 24,0 30,7 11,4 25,9 21,9 26,0 26,3 23,3 21,9 22,7 23,1 23,4 28,1 19,3 22,6 25,0 28,8 23,2 23,4 37,3 21,9 27,2 13,8 22,1 25,3 35,2 26,7 20,9

NADA DE ACUERDO 28,3 24,5 37,5 26,1 32,3 24,6 31,0 31,9 20,8 18,0 23,4 36,1 31,4 37,1 48,5 9,9 14,3 30,1 24,0 25,0 14,6 42,3 16,7 25,4 35,2 36,7 37,3 24,0

NS/NC 7,2 6,0 10,3 6,3 8,2 6,3 7,7 6,0 8,4 7,9 8,7 5,6 6,8  5,8 6,7 29,8 7,4 7,1 5,2 6,9 5,8 22,0 6,5 5,4 11,3 4,1 14,0

MUY/BASTANTE DE ACUERDO 40,4 38,8 40,8 41,6 37,6 43,1 35,0 38,8 48,9 51,4 44,8 34,9 33,7 43,5 23,1 58,5 27,1 39,3 45,5 32,4 56,6 24,7 47,5 46,0 34,0 16,8 31,9 41,1

POCO/NADA DE ACUERDO 52,4 55,2 48,9 52,0 54,2 50,6 57,3 55,2 42,7 40,7 46,5 59,5 59,5 56,5 71,1 34,9 43,0 53,3 47,4 62,4 36,5 69,5 30,5 47,5 60,5 71,9 64,0 44,9

NS.NC. 7,2 6,0 10,3 6,3 8,2 6,3 7,7 6,0 8,4 7,9 8,7 5,6 6,8  5,8 6,7 29,8 7,4 7,1 5,2 6,9 5,8 22,0 6,5 5,4 11,3 4,1 14,0

Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023

 

Apoyan Oponen Ns/Nc Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

MUY DE ACUERDO 16,3 18,3 13,6 15,8 30,9 7,1 7,8

BASTANTE 24,1 25,2 28,5 15,1 37,5 16,0 11,6

POCO 24,0 19,8 23,4 34,4 17,2 28,1 30,5

NADA DE ACUERDO 28,3 29,6 29,6 23,6 8,4 42,8 18,0

NS/NC 7,2 7,0 4,9 11,2 6,0 6,0 32,0

MUY/BASTANTE DE ACUERDO 40,4 43,6 42,1 30,9 68,4 23,1 19,4

POCO/NADA DE ACUERDO 52,4 49,4 52,9 58,0 25,6 70,9 48,6

NS.NC. 7,2 7,0 4,9 11,2 6,0 6,0 32,0

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Pensando en los que enfrenten a los candidatos de Jaldo y Milei 

¿Ud. apoyaría a…?

SI NO Ns/Nc

PERONISTAS QUE SE VAYAN DEL OFICIALISMO DE JALDO 
Y ENFRENTEN A LOS CANDIDATOS DE JALDO Y DE MILEI % 39 57 4

PERONISTAS QUE ENFRENTEN A LOS CANDIDATOS DE 
JALDO Y DE MILEI APOYADOS POR CRISTINA KIRCHNER Y 

JUAN MANZUR
% 39 57 4

DIRIGENTES RADICALES QUE NO APOYAN A MILEI % 13 82 5

UN FRENTE DE PERONISTAS, RADICALES Y DIRIGENTES 
PROGRESISTAS QUE NO APOYAN A MILEI  % 20 72 8
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Pensando en los que enfrenten a los candidatos de Jaldo y Milei 

¿Ud. apoyaría a…?

PERONISTAS QUE SE VAYAN DEL OFICIALISMO DE JALDO Y ENFRENTEN A LOS CANDIDATOS DE JALDO Y DE MILEI

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

SI 38,6 31,2 44,2 41,7 35,2 41,9 32,1 38,6 45,7 50,4 45,1 38,4 25,4 25,1 11,2 66,5 25,0 39,2 42,4 15,4 63,6 14,6 47,7 46,9 18,5 16,2 30,3 37,6

NO 56,7 65,4 52,2 51,9 61,6 52,0 65,2 56,3 49,9 37,0 48,9 57,9 71,3 74,9 85,4 27,6 70,7 56,7 52,6 73,9 30,0 82,4 47,4 47,8 79,5 78,5 67,6 58,2

NS/NC 4,7 3,4 3,6 6,5 3,1 6,1 2,7 5,1 4,4 12,6 6,0 3,7 3,3  3,4 5,9 4,3 4,1 4,9 10,7 6,5 3,0 4,9 5,3 2,0 5,3 2,1 4,1

Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES

PERONISTAS QUE ENFRENTEN A LOS CANDIDATOS DE JALDO Y DE MILEI APOYADOS POR CRISTINA KIRCHNER Y JUAN MANZUR

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

SI 38,8 33,0 43,5 41,0 34,2 43,2 32,2 38,7 42,3 61,6 48,8 33,6 21,2 26,2 7,8 70,6 19,8 40,6 34,9 33,7 72,9 6,9 43,1 48,9 11,2 18,9 28,1 32,2

NO 57,2 63,0 51,7 55,6 63,3 51,4 65,5 56,0 52,4 36,7 46,3 63,9 75,2 71,7 89,8 24,6 67,5 56,3 60,0 56,3 22,8 89,3 53,6 46,8 87,4 74,7 67,7 65,6

NS/NC 4,0 4,0 4,9 3,4 2,4 5,5 2,2 5,3 5,4 1,6 4,9 2,5 3,5 2,2 2,4 4,8 12,7 3,1 5,1 10,0 4,3 3,8 3,3 4,3 1,4 6,5 4,3 2,2

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
Pensando en los que enfrenten a los candidatos de Jaldo y Milei 

¿Ud. apoyaría a…?

DIRIGENTES RADICALES QUE NO APOYAN A MILEI

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

SI 13,0 14,7 8,3 14,5 11,4 14,6 11,5 12,8 18,8 5,4 11,9 12,8 15,6 15,9 5,8 20,6 7,1 11,9 18,9 2,3 15,6 9,0 27,8 11,8 24,9 7,1 7,6 15,5

NO 82,2 80,2 84,2 82,7 84,8 79,7 82,3 82,8 77,1 93,0 82,9 81,0 81,6 81,9 90,3 73,8 87,4 83,2 76,7 93,0 77,8 88,1 65,8 83,3 74,0 88,6 79,8 79,1

NS/NC 4,8 5,1 7,5 2,8 3,8 5,7 6,2 4,4 4,1 1,6 5,3 6,2 2,8 2,2 3,9 5,6 5,5 4,9 4,4 4,8 6,6 2,9 6,4 4,9 1,1 4,3 12,6 5,4

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023

UN FRENTE DE PERONISTAS, RADICALES Y DIRIGENTES PROGRESISTAS QUE NO APOYAN A MILEI  

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

SI 20,4 22,4 16,3 21,1 15,0 25,5 20,8 21,3 20,1 14,1 22,5 16,6 19,2 17,9 5,0 36,5 6,5 17,0 31,7 13,7 33,2 7,6 28,7 21,2 17,4 14,9 30,3 19,5

NO 72,1 72,5 75,2 69,8 79,6 65,0 74,4 71,4 68,3 75,4 67,9 74,5 78,6 80,0 91,9 52,8 72,6 73,8 65,1 80,6 54,9 88,7 64,9 69,4 80,1 79,3 67,6 75,1

NS/NC 7,5 5,1 8,5 9,0 5,4 9,5 4,8 7,3 11,6 10,5 9,6 8,9 2,2 2,2 3,1 10,7 20,9 9,2 3,3 5,7 11,9 3,6 6,4 9,4 2,5 5,8 2,1 5,4

NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad
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PROVINCIA DE TUCUMAN
VOTO A DIPUTADO NACIONAL

Distintos escenarios

Escenario 
NOGUERA APOYADO POR MANZUR Y 

CRISTINA KIRCHNER

Escenario 
NOGUERA SIN EXPLICITAR APOYO

24,8

24,4

22,3

14,5

8,0

2,1

1,8

2,1

Darío Montero apoyado por Jaldo
Javier Noguera del PJ que no apoya a Milei

APOYADO POR  MANZUR Y CK
Lisandro Catalán apoyado por Milei

Roberto Sánchez de la UCR

Bussi de Fuerza Republicana

Correa del Frente de Izquierda

Ninguno/Blanco/Nulo

Ns/Nc

30,8

22,5

15,0

14,5

8,7

1,9

2,2

4,4

Darío Montero apoyado por Jaldo

Lisandro Catalán apoyado por Milei

Javier Noguera del PJ que no apoya a Milei

Roberto Sánchez de la UCR

Bussi de Fuerza Republicana

Correa del Frente de Izquierda

Ninguno/Blanco/Nulo

Ns/Nc
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PROVINCIA DE TUCUMAN
VOTO A DIPUTADO NACIONAL

Distintos escenarios

Escenario NOGUERA SIN EXPLICITAR APOYO

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

DARÍO MONTERO APOYADO POR JALDO 30,8 22,1 63,0 18,6 28,0 33,4 27,6 30,6 33,5 39,0 34,4 32,4 24,9 10,3 20,7 41,0 27,0 37,8 12,3 22,6 44,6 19,7 17,5 42,7 5,8 3,6 12,6 18,8

LISANDRO CATALÁN APOYADO POR MILEI 22,5 28,5 16,2 21,2 24,9 20,2 31,6 22,9 11,8 7,5 19,3 22,9 27,0 36,5 45,7 0,5 12,7 20,0 28,1 30,4 1,5 41,0 27,6 15,4 37,4 31,3 35,3 40,7

JAVIER NOGUERA DEL PJ QUE NO APOYA A MILEI 15,0 17,3 6,8 18,0 16,2 13,9 10,5 15,7 18,1 24,1 18,2 11,7 9,6 16,7 2,4 28,1 7,1 13,9 18,1 14,8 27,1 2,9 24,4 18,6 2,9 6,6 9,5 21,1

ROBERTO SÁNCHEZ DE LA UCR 14,5 12,3 6,6 21,2 14,6 14,4 12,9 13,8 19,5 11,4 10,3 17,3 19,6 26,2 14,7 14,1 16,7 15,1 14,7 6,6 10,2 19,0 9,6 10,1 49,6 2,3 12,8 7,4

BUSSI DE FUERZA REPUBLICANA 8,7 11,1 3,5 9,8 8,8 8,6 10,3 9,7 7,2  11,0 6,3 6,6 2,6 10,0 6,9 13,6 7,6 12,7 4,1 6,5 10,9 6,1 4,7  49,9 1,9 5,5

CORREA DEL FRENTE DE IZQUIERDA 1,9 2,3 1,3 1,8 1,2 2,6 3,1 1,1 1,8  1,3 1,6 4,1  1,1 2,8  1,0 4,4 1,9 2,7 0,8 4,5 1,5 0,2 1,2 10,7 3,2

NINGUNO/BLANCO/NULO 2,2 3,0 0,8 2,4 2,2 2,3 0,6 2,2 3,0 8,3 1,5 2,0 3,6 5,6 1,5 2,2 11,0 1,0 5,0 6,1 2,2 1,6 7,9 2,3 1,5 1,7 4,5 2,3

NS/NC 4,4 3,3 1,8 6,9 4,2 4,6 3,4 4,0 5,2 9,6 4,0 5,8 4,5 2,1 3,8 4,3 11,9 3,5 4,8 13,4 5,1 4,0 2,4 4,6 2,7 3,3 12,6 0,9

Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

DARÍO MONTERO APOYADO POR JALDO 30,8 25,9 38,3 30,2 33,0 29,3 39,3 23,4 50,9

LISANDRO CATALÁN APOYADO POR MILEI 22,5 26,4 15,5 24,6 11,1 32,2 3,7 36,5 6,6

JAVIER NOGUERA DEL PJ QUE NO APOYA A MILEI 15,0 15,6 17,1 10,5 25,2 7,8 29,7 5,5 10,6

ROBERTO SÁNCHEZ DE LA UCR 14,5 14,7 12,3 17,5 14,2 14,0 11,9 16,8 7,6

BUSSI DE FUERZA REPUBLICANA 8,7 7,8 10,9 7,3 6,3 9,1 6,3 10,4 6,5

CORREA DEL FRENTE DE IZQUIERDA 1,9 3,1 0,7 1,0 3,4 1,0 2,1 1,9  

NINGUNO/BLANCO/NULO 2,2 2,8 0,9 2,9 3,6 1,2 2,6 2,1 1,9

NS/NC 4,4 3,7 4,3 6,0 3,2 5,4 4,5 3,4 15,8

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei
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PROVINCIA DE TUCUMAN
VOTO A DIPUTADO NACIONAL

Distintos escenarios

Escenario NOGUERA APOYADO POR MANZUR Y CRISTINA KIRCHNER

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

DARÍO MONTERO APOYADO POR JALDO 24,8 13,0 57,0 15,0 24,4 25,2 22,5 25,3 24,9 32,9 27,2 27,1 20,5 8,0 19,0 30,3 28,5 31,0 9,7 11,0 31,9 19,4 16,7 34,2 3,7 3,0 12,2 17,7

JAVIER NOGUERA DEL PJ QUE NO APOYA A MILEI 
APOYADO POR MANZUR Y CRISTINA KIRCHNER 24,4 27,5 15,5 27,2 22,4 26,3 19,2 23,2 29,4 42,1 30,8 19,8 13,6 20,5 4,8 45,1 7,2 23,1 26,5 31,8 48,2 3,6 19,4 31,3 4,1 15,0 18,9 16,2

LISANDRO CATALÁN APOYADO POR MILEI 22,3 28,7 15,6 21,0 24,5 20,3 31,3 22,6 11,8 7,6 18,9 22,9 27,0 36,0 45,2 0,5 12,9 19,7 27,8 31,9 1,5 40,6 25,6 15,3 36,6 31,5 36,8 38,7

ROBERTO SÁNCHEZ DE LA UCR 14,5 12,7 6,4 21,1 15,3 13,7 12,0 14,3 19,8 12,2 9,6 17,4 21,0 27,4 15,6 13,1 18,0 15,7 13,7 2,9 8,9 20,0 10,2 9,8 52,2 2,5 6,3 7,9

BUSSI DE FUERZA REPUBLICANA 8,0 10,8 2,6 9,0 8,3 7,7 8,4 9,8 6,8  9,3 6,3 7,7 2,6 10,3 5,3 13,8 7,5 10,4 4,3 4,3 11,3 8,0 4,4  45,0 2,0 7,1

CORREA DEL FRENTE DE IZQUIERDA 2,1 2,3 1,3 2,4 1,0 3,2 4,0 0,9 1,8  1,3 2,7 4,1  0,9 3,5  0,9 5,7 2,0 2,5 0,8 10,2 1,4 0,2 1,2 11,2 8,2

NINGUNO/BLANCO/NULO 1,8 2,6 0,3 2,1 1,5 2,1 0,7 1,9 2,7 4,0 1,5 0,8 2,7 5,5 1,3 1,5 11,2 0,8 3,6 6,4 1,3 1,7 6,9 1,7 1,5 1,7 3,5 2,3

NS/NC 2,1 2,5 1,3 2,1 2,6 1,5 1,9 2,0 2,7 1,3 1,4 3,0 3,4  3,0 0,6 8,3 1,3 2,6 9,7 1,4 2,5 3,1 1,9 1,8  9,0 1,9

Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

DARÍO MONTERO APOYADO POR JALDO 24,8 21,8 31,7 21,2 23,9 25,8 30,1 20,0 39,6
JAVIER NOGUERA DEL PJ QUE NO APOYA A MILEI 
APOYADO POR MANZUR Y CRISTINA KIRCHNER

24,4 22,5 27,2 24,4 36,6 15,7 44,6 10,6 27,5

LISANDRO CATALÁN APOYADO POR MILEI 22,3 26,3 15,2 24,1 11,1 31,9 3,7 36,1 6,8

ROBERTO SÁNCHEZ DE LA UCR 14,5 14,4 12,5 17,8 14,5 14,0 10,9 17,4 8,3

BUSSI DE FUERZA REPUBLICANA 8,0 8,0 8,6 7,3 5,6 8,4 5,6 9,4 11,5

CORREA DEL FRENTE DE IZQUIERDA 2,1 3,6 0,7 1,0 4,1 0,8 3,0 1,7  

NINGUNO/BLANCO/NULO 1,8 1,9 1,3 2,2 3,2 0,8 1,3 2,1 1,9

NS/NC 2,1 1,6 2,8 2,0 1,1 2,7 0,8 2,7 4,5

 TOTAL

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 
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PROVINCIA DE TUCUMAN
VOTO EN LAS INTERNAS DEL PJ

BASE: AFILIADOS AL PJ

Escenario 
APOYADO POR MANZUR Y CRISTINA KIRCHNER

Escenario 
SIN EXPLICITAR APOYOS

53,9

44,3

0,4

1,3

JAVIER NOGUERA

DARÍO MONTERO

BLANCO/NULO

NS/NC

69,5

29,0

1,4

JAVIER NOGUERA apoy MANZUR y CK

DARÍO MONTERO apoy JALDO

Ns/Nc
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PROVINCIA DE TUCUMAN
VOTO EN LAS INTERNAS DEL PJ

BASE: AFILIADOS AL PJ

Escenario APOYADO POR MANZUR Y CRISTINA KIRCHNER

Escenario SIN EXPLICITAR APOYOS

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

JAVIER NOGUERA 53,9 64,8 19,7 80,7 53,4 55,0  58,3 45,0 67,6 51,3 53,7 57,9 100,0 20,3 59,0  51,4 59,9 71,6 57,0 26,4  53,0 44,6  83,2 100,0

DARÍO MONTERO 44,3 29,1 80,3 19,3 44,0 45,0 100,0 39,6 53,7 30,0 47,2 46,3 35,8  73,0 39,9 100,0 48,6 24,7 28,4 42,5 64,9  45,6 55,4    

BLANCO/NULO 0,4 1,5   0,6     2,5   2,8   0,5   3,8  0,5   0,5     

NS/NC 1,3 4,5   1,9   2,1 1,2  1,5  3,5  6,6 0,6   11,6   8,6 100,0 0,9   16,8  

Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023
 Total

Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei

Centro Este Oeste Varon Mujer 16-29 30-49 50-64 65y +
Bajo 
Bajo

Bajo 
Medio

Medio Alto Si No  Ns/Nc Si No  Ns/Nc Massa Milei Resto Jaldo Sanchez Bussi Otros Resto

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

JAVIER NOGUERA APOY 
MANZUR Y CK 69,5 69,2 56,3 83,9 68,4 72,2  67,5 64,8 87,1 65,6 76,9 66,2 100,0 9,1 78,5  67,3 72,6 88,6 75,2 11,8 100,0 70,3 31,4  100,0 100,0

DARÍO MONTERO APOY 
JALDO 29,0 28,2 43,7 14,1 30,5 25,7 100,0 30,4 35,2 9,2 33,0 23,1 29,6  78,7 21,5 100,0 32,7 14,9 11,4 24,8 72,4  28,8 55,4    

NS/NC 1,4 2,7  1,9 1,1 2,1  2,1  3,7 1,5  4,2  12,2    12,5   15,8  0,9 13,2    

 Total
Zonas Sexo Edad NES Aprobación Milei Aprobación Jaldo Voto Presidente Balotaje Voto Gobernador 2023

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

JAVIER NOGUERA 53,9 66,0 40,4 57,2 53,9 55,4 60,9 40,7  

DARÍO MONTERO 44,3 32,9 57,7 39,5 43,7 43,5 37,7 56,9 100,0

BLANCO/NULO 0,4 1,0    1,1 0,6   

NS/NC 1,3  1,9 3,3 2,4  0,8 2,5  

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei

Apoyan Oponen Ns/Nc
Mucho/   

Bastante
Poco/              
Nada

Si No Ns/Nc

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

JAVIER NOGUERA APOY MANZUR Y CK 69,5 68,2 60,0 97,2 75,0 58,1 79,2 51,1  

DARÍO MONTERO APOY JALDO 29,0 30,2 38,1 2,8 23,6 40,2 19,8 46,5 100,0

NS/NC 1,4 1,6 1,9  1,4 1,7 1,0 2,5  

 TOTAL

Candidato Jaldo  Apoyan a Milei  u 
Oponen 

Acuerdo con oponerse           
a Milei y a Jaldo

Apoyo candidato que se enfrenten a 
Jaldo y Milei


